


JMENNÝ REJSTØåK

Anderle Jiøí 102

Andres Václav 39

Augusta A. 2

Bárta Josef 63

Bauch Jan 145, 276

Beneš Vincenc 16, 18

Beneš Vlastimil 104

Bím Tomáš 308, 310

Bizot L. 20

Blažek František Bohuslav

251

Blažíèek Oldøich 22, 215

Born Adolf 312

Bounner J. 6

Brandová Olga Marie 8

Brázda Jiøí 106

Brožík Václav 202

Brunovský Albín 316

Bubeníèek Jindøich 10

Bubeníèek Ota 24, 25, 200,

204

Èapek Josef 29, 31, 33

Èerný Karel 183

Dìdina Jan 5, 206

Doležal Adolf  47

Drtikol František 177

Dücker E. 208

Dvoøák František 26, 249

Eckert Otto 162

Emler František 267

Engelmüller Ferdinand 73

Feigl  Bedøich 210

Fila Rudolf 367

Filla Emil 9, 110, 127, 129,

131, 323

Finck Adele von 139

Fischer S. K. 28

Fischerová-Kvìchová

Marie 305

Foltýn F. K. 112

Fremund Richard 114

Fröhlich Anton 212

Frolka Antoš 55, 214

Grilc ? L. 216

Gutfreund Otto 164

Hanzen Alexej Vasilijeviè

32, 34, 36, 30

Hapka Josef 199, 239

Heintz Joseph 38

Hejna Václav 101, 278

Hlinomaz Josef 218

Hnìvkovský Jaroslav 95

Hofman Vlastislav 359

Holý Miloslav 125

Horejc Jaroslav 175

Horgnies Merrouw 40

Hroch Vladimír 223

Høivnáè Tomáš 116

Hudec J. 118

Hudeèek Antonín 42, 133,

143

Hudeèek František 111,

120, 196, 280, 282

Hùrka Otakar 220, 222

Hurt Josef 277

Chagall Marc 318

Chittussi Antonín 153

Istler Josef 284

Jakub František 117

Janeèek Ota 122, 320, 322,

324, 326

Jankovcová Antonie 327

Janošek Èestmír 286

Janoušková Vìra 207, 209

Jaronìk Bohumír  21

Jelínek Cína 355

Jelínek František A.  224,

226

Jelínek Josef 79, 81

Jindra Jaromír 124, 288

Jíra Josef 51, 126, 232

Jiøincová Ludmila 128,

130, 328, 337

John Jiøí 330

Joseph  228

Kars Jiøí 132

Kerhart Oldøich 147

Kiml Václav 134

Klingsbögl Rudolf 187, 189

Koblasa Jan 136, 166, 290,

292

Kodet Jan 168

Koláø Jiøí 170, 172, 174

Koláø Radomír 325

Komárek Vladimír 138

Kotík Pravoslav 140

Kozák Václav 53

Kremlièka Rudolf 44, 295,

297

Kubín Otakar 23, 46, 48,

88, 108

Kudrnáè Filip 213

Kulhánek Oldøich 332

Kulhánek Stanislav 237

Kupka František 107, 115

Kutálek Jan 176

Lacina Bohdan 294

Lada Josef 185, 289, 291,

313

Lander Richard 142, 144

Langer Karel 41

Lhoták Kamil 105, 146,

329, 334, 336, 338, 340,

342, 344

Líbal František 241, 257

Lode Eduard 230

Loukota Josef 293, 335

Macoun Gustav 211, 281

Malínský Jaroslav 12

Malý Václav 365

Mánesová Amálie  109

Marold Ludìk 179, 193

Matal Bohumír 296

Max Gabriel 234

Mertlík  298

Milanoviè  261

Minaøík Jan 137

Molitor Otto 45

Moravec Alois 14, 219,

245, 255

Mucha Alfons 346

Müller Christoph 348, 350

Multrus Josef 135, 271

Musatov Grigorij 155

Muzika František 300

Naske František 103

Nejedlý Karel 50

Nejtek Václav 173

Nemes Endre 352

Nevan Eugen 236

Nowopacký Jan 119

Obrovský Jakub 62

Oliva Viktor 71, 242

Ouhel Ivan 148

Ovèáèek Eduard 150

Palavki J. 169

Panuška Jaroslav 64, 66,

253

Pavlík Karel 59

Piesen Robert 152

Písecký Josef 68

Pražák Èenìk 231

Preisler Jan 77

Preissig Vojtìch 83, 85, 87,

89, 99, 113

Procházka Antonín 302

Procházka Jaro 61

Procházka Josef 70

Pukl Vladimír 244

Quast Gustav Adolf 151

Radimský Václav 67

Rambousek Jan 72, 74

Reiter Gustav 287

Rélink Karel 246

Richter Albert 97

Rittstein Michael 154

Rolek  76

Rotter Leonard 163

Satra Augustin 78

Sedláèek Danìk 283

Sedláèek Vojtìch 80, 259,

303

Schadt Karel 43, 82, 84

Sigmund K. J. 248

Sklenáø Zdenìk 354

Skramlík Jan 57, 279, 307

Slavíèek Antonín Václav

250, 252

Smetana Jan 188

Smrž Jaroslav 161

Sopko Jiøí 158

Sosnovskij Arkadij 221, 86

Souèek Karel 160

Spitzer F. 191

Stavinoha Eduard 254

Stroff Karel 7

Støíbrný Vladimír 225

Svolinský Karel 190, 301

Šalamoun Jiøí 356

Šetelík Dimitrij 256

Šetelík Jaroslav 227

Šíma Josef 358

Šimák Lev 157, 351, 353

Šimon Tavík František 15,

17, 19, 90, 92, 243, 258,

260, 369

Šimotová Adriena 360

Šimùnek Karel 3

Škrabánek František 341

Špála Václav 94, 304, 362

Šrámek Jano 321

Štìpánek Vladimír 262

Švabinský Max 37, 149,

201, 299, 317, 357, 361, 96

Švarc  Václav 264

Tichý František 35, 192

Tikal Václav 197, 364, 366

Tockstein Josef 306

Toman Karel 333

Tonderová-Zátková Sláva

269

Toyen  194

Trnka Jiøí  1

Ullman Josef 98

Ullrych Bohumil 69

Válová Jitka 141

Valter Karel 156

Vaner Václav 265

Veselý Aleš 263

Voroncov V. 266, 268

Wagner Ladislav Maria 363

Wagner Libor 233

Wachsman Bedøich 100

Wiesner Richard 309

Zahel Adolf  93, 229, 319

Zamazal Jaroslav Veris 203

Zich Rudolf 75

Zoubek Olbram 178, 180,

182

Zrzavý Jan 121, 123, 198

50. aukce Antikva Nova Kodl a 54. aukce Aukèní sínì Vltavín 
se koná v nedìli 16. kvìtna 2004 v 13.00 hodin

Kulturní centrum Žofín - Slovanský ostrov
Praha 1, Slovanský ostrov 226

Výstava aukèních dìl probìhne v galerii Antikva Nova Kodl, Vítìzná 11, Praha 5
a v Galerii Vltavín, Ostrovní 6, Praha 1

od 6. do 15. kvìtna 2004. Otevøeno 10 - 12 a 13 - 18 hodin.

PRÙBÌH AUKCE
Obory Položky

13:00 : 1. kolo Obrazy, kresby, sochy, plastiky, objekty , èeská a svìtová grafika 1 - 201A
Platební pauza

2. kolo Obrazy, kresby, sochy, plastiky, objekty , èeská a svìtová grafika 201 - 370
Platební pauza



Technická redakce : Ing. Bohuslav Hybrant, Jan Hodoušek
© Aukèní síò Vltavín, Praha, 2004

Aukèní vyhláška Klubu dražitelù 
Aukèní sínì Vltavín s. s r. o. a Antikva Nova Kodl  s.r.o.

Prùbìh aukce se øídí právními pøedpisy ÈR 

1. Aukèní síò Vltavín  s. s r. o., Masarykovo nábøeží 36, 110 00 Praha 1, IÈ : 25086600,  DIÈ: 001 - 25086600 
a Antikva Nova Kodl  s.r.o.,Vítìzná 11, Praha 5 - Malá  Strana, IÈ: 48108847, DIÈ: 006 - 48108847 
provádí aukci na žádost vlastníkù pøedmìtù aukce: 16. 5. 2004 v 13.00 hodin, místo:Kulturní centrum ŽOFåN - Slovanský
ostrov Praha 1, Slovanský ostrov 226. 

2. Pøedmìty aukce jsou oznaèeny a popsány vèetnì uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v aukèním katalogu,
který je pøílohou a nedílnou souèástí této aukèní vyhlášky. Pøedmìty budou draženy v poøadí uvedeném v katalogu. 

3. Spoleènost zajistí pøi aukci vyvolání pøedmìtu jeho poøadovým èíslem. Po vyvolání pøedmìtu mohou dražitelé èinit
pøíhozy zvednutím zálohovaného aukèního èísla. Aukce pøedmìtu se koná,  pokud dražitelé èiní pøíhozy. Za pøíhozy se
pøitom považuje :
a) 50,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena ménì než  1.000 Kè, 
b) 100,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  1.000 Kè, ale ménì než  10.000 Kè, 
c) 500,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  10.000 Kè, ale ménì než  30.000 Kè, 
d) 1.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  30.000 Kè, ale ménì než 100.000 Kè,   
e) 5.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò  100.000 Kè, ale ménì než 500.000 Kè, 
f) 10.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò 500.000 Kè, ale ménì než 1.000 000 
g) 50.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena 1.000 000 Kè a více. 
O poøadí pøíhozù rozhoduje osoba povìøená konáním aukce.

4. Vydražitel je povinen vyøídit si své závazky v nebližší pøestávce. Vydražiteli je úètována k vydražené cenì provize ve
výši 14 % + DPH (19% z provize). 

5. Dražitel mùže dražit kteroukoli vìc i bez své osobní pøítomnosti na aukci- vyhotoví-li ovìøenou písemnou plnou moc
na pøíslušnou aukèní síò k zastoupení na aukci - urèí-li vìci, které za nìho má aukèní síò dražit - urèí-li limit, do které-
ho za nìho má aukèní síò  pøihazovat, a to pro každou vìc zvláš  - dražit po telefonu lze po písemné dohodì.

6. Vydražené pøedmìty budou vydány ihned po zaplacení v místì konání aukce nebo na základì  "potvrzení o zaplace-
ní ceny" v Galerii Vltavín, Ostrovní 6, Praha 1 nebo  v galerii Antikva Nova Kodl, Vítìzná 11, Praha 5 - Malá Strana,
nejpozdìji do 7 dnù ode dne konání aukce, pokud není sjednáno jinak.

Aukèní síò Vltavín s. r. o a Antikva Nova Kodl s.r.o..

DÙLEŽITÁ UPOZORNÌNå
1. Za každou vydraženou vìc je úètováno k tíži kupujícího (vydražitele) 14% aukèní provize z dosažené ceny + pøíslušné DPH (19% z provize). Provize se za-

okrouhluje na celých 50,- Kè. Kvitance o zaplacení je souèástí dokladu o zaplacení kupní ceny.

2. Pro aukci knih jsou pøíhozy 20,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena ménì než 200,- Kè. Také aukèní provize se v tìchto pøípadech zaokrouhluje na celých

10,- Kè nahoru.

3. Exponáty budou draženy v poøadí, které odpovídá tomuto katalogu.

4. Aukce budou probíhat po jednotlivých kolech, pøièemž po každém kole bude následovat platební pauza. V této pauze je nezbytné zaplatit exponáty, které

byly v posledním kole vydraženy, jinak je aukèní síò povinna vìc dražit v následujícím kole znovu. Ukonèení jednotlivých kol je v katalogu vyznaèeno.

5. Poškození odpovídající bìžnému opotøebení exponátù vzhledem na jejich stáøí se v katalogu neuvádìjí. Reklamace na zboží vydražené v aukèní síni

se nepøijímají, zboží vydražené na základì plné moci udìlené aukèní síni lze reklamovat nejpozdìji pøi pøevzetí.

6. Osoby úèastnící se aukce se svou pøítomností podøizují podmínkám obsaženým v aukèní vyhlášce, která je v tomto katalogu uvedena v plném znìní.

7. Licitátor mùže kdykoli v prùbìhu aukce, nejpozdìji však do 30 min. po licitaci poslední položky, nabídnout do aukce kteroukoli položku døíve draženou

neúspìšnì nebo nezaplacenou.

8. Položky oznaèené písmenem „ P “ mùže dražit pouze obèan ÈR, který se pøi placení prokáže platným obèanským prùkazem.

V prùbìhu aukce jsou návštìvníkùm k dispozici pohostinská støediska v místì konání.

VSTUPENKOU NA AUKCI JE AUKÈNå KATALOG



Konto BARIÉRY
pomáhá zdravotnì postiženým spoluobèanùm od  ledna 1993. Podpoøilo již více než 4 000 projektù z celé republiky a
rozdìlilo pøes 70 miliónù korun. Každá pomoc pomohla odstranit alespoò malou bariéru v životì lidí s nejrùznìjším
zdravotním postižením. Poèet pravidelných dárcù, kteøí Konto BARIÉRY podporují již osmým rokem pravidelnou
èástkou 20 korun mìsíènì ze svého platu se pohybuje kolem 50 000.
Konto BARIÉRY podporuje rodiny ve kterých žijí zdravotnì postižení, stejnì tak poskytuje finanèní pøíspìvky ško-
lám, školkám, stacionáøùm a nejrùznìjším zaøízením kde peèují o postižené, dále sportovním klubùm handicapovaných
lidí s nejrùznìjšími chorobami apod.
Finanèní pøíspìvky jsou poskytovány jak fyzickým, tak právnickým osobám:

* na všechny typy kompenzaèních a rehabilitaèních pomùcek
* na rehabilitaèní a rekondièní pobyty v tuzemsku
* na vybavení stacionáøù. Škol, chránìných dílen apod.
* na bezbariérové úpravy bytù, škol a dalších veøejných budov
* na náklady spojené se vzdìláváním studiem zdravotnì postižených v zahranièí
* na sportovní aktivity zdravotnì postižených
* na osobní asistenci umožòující integraci zdravotnì postižených

È.ú. Konta BARIÉRY 17111444/2400, eBanka, poboèka Praha
Adresa: Melantrichova 5, Praha1, tel. 224230216

M Á M E R Á D I  Z V Í Ø A T A
MOTTO:
“Zvíøata jsou stejnì jako èlovìk živými tvory, schopnými na rùzném stupni poci ovat
bolest a utrpení, a zasluhují si proto pozornost, péèi a ochranu ze strany èlovìka.”

Zakoupením samolepky podpoøíte pomoc

zvíøatùm v nouzi i osvìtovou a výchovnou

èinnost, kterou Liga na ochranu zvíøat ÈR u-

skuteèòuje ve prospìch opuštìných, týra-

ných a jinak trpících zvíøat.
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1.(K)
Jiøí  Trnka (1912-1969)
Herec
suchá jehla, 28 x 23 cm, pasparta, zaskl.,
ze sbírky Ondøeje Suchého
(3 000 - 4 000 Kè)

2 000 Kè

3.(K)
Karel Šimùnek  (1869-1942)
Dívka s kožešinou
kresba tužkou lavírovaná akvarelem
a bìlobou, dat. 1931, 47 x 31 cm, sign.
LD, rám, zaskl.   (1 500 - 1 800 Kè)

1 000 Kè

4.(V)
neznámý autor
Rozbouøené moøe
olej, plátno, 50,5 x 69 cm, rám
(4 000 - 6 000 Kè)

900 Kè

7.(K)
Karel Stroff  (1881-1929)
Narodil se Kristus pán, veselme se
kresba tuší lavírovaná bìlobou, okolo
1910, 46 x 30 cm, sign. UP, rám, pasparta,
zaskl., výstižná parodie na vánoèní shon
(2 500 - 3 000 Kè)

1 800 Kè

2.(V)
A. Augusta 
Zimní krajina
olej, plátno, 38,5 x 48 cm, sign. LD A.
Augusta, rám   (3 000 - 5 000 Kè)

900 Kè

5.(K)
Jan Dìdina (1870-1955)
Sedící žena
komb.tech. uhel a pastel na papíøe, okolo
1910, 46,5 x 32 cm, sign. LD, rám,
pasparta, zaskl.   (2 500 - 3 000 Kè)

1 800 Kè

6.(V)
J. Bounner
Loïky u pobøeží Bas Courtils
olej, plátno, 80 x 90 cm, sign. LD 
J. Bounner 78   (7 000 - 12 000 Kè)

1 900 Kè

1

2

5

3

4

6

7

8

8.(V)
Olga Marie Brandová 
Zátiší se džbánem a knihou
olej, karton, 26,5 x 33,5 cm, sign. PD
O.Brandová, rám, O. M. Brandová -
žaèka malíøe E. Questa v Paøíži a prof.
von Molla ve Vídni, její dílo je
zastoupeno napø. v muzeu ve Vídni  
(8 000 - 12 000 Kè)

5 900 Kè
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14.(V)
Alois Moravec (1899-1987)
Kytice
olej, karton, 1931, 61 x 46 cm, sign. PD
A. Moravec 31, rám, PD vìnování
(8 000 - 10 000 Kè)

3 900 Kè

12.(V)
Jaroslav Malínský  (1897-1978)
Rodina
olej, plátno, 1928, 24,5 x 19,3 cm, sign.
PD Jar. Malínský 28, rám, studoval
u prof. Hynaise a Nechleby
(5 500 - 7 000 Kè)

3 900 Kè

13.(K)
neznámý
Pražský Hrad z Petøína
barevný lept, dat. 1925, 21 x 26 cm, sign.
PD neèitelnì, rám, pasparta, zaskl.
(2 800 - 3 200 Kè)

1 900 Kè

9

10

11

13

14

12

15.(K)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Pražské panorama
akvatinta, 18 x 23,5 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl.   (3 000 - 3 500 Kè)

1 800 Kè

16.(V)
Vincenc Beneš  (1883-1979)
Vrch Mužský v Èeském ráji
olej, plátno, 49 x 77,5 cm, sign. PD
V. Beneš, rám, žák prof. V. Bukovace  
(60 000 - 80 000 Kè)

35 000 Kè

15

16

9.(K)
Emil Filla (1882-1953)
F. M. Dostojevskij
litografie, 40 x 28,5 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl.   (9 000 - 11 000 Kè)

5 000 Kè

10.(V)
Jindøich Bubeníèek (1856-1935)
Krajina
akvarel, karton, 1923, 43 x 54 cm, sign.
PD Jindø. Bubeníèek 1923, rám, na malbì
drobná poškození
(4 000 - 6 000 Kè)

2 000 Kè

11.(K) 
neznámý
Gejša na moøi
barevný døevoryt, okolo 1900, 
34,5 x 23 cm, rám, pasparta, zaskl.
(1 500 - 2 000 Kè)

1 000 Kè
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17.(K)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Vetešník
barevná akvatinta, dat. 1908, 
41,5 x 49,5 cm, sign. PD, rám, zaskl.
(7 000 - 8 000 Kè)

5 000 Kè

18.(V)
Vincenc Beneš  (1883-1979)
Krajina z Èeského ráje
(pohled na Trosky)
olej, plátno, 1923, 74 x 101,5 cm, sign.
LD V. Beneš, rám, datováno 11/8 23, rám
poškozen, vynikající ukázka autorovy
krajináøské tvorby, žák prof. V. Bukovace
(100 000 - 150 000 Kè)

59 000 Kè

21.(K)
Bohumír Jaronìk  (1866-1933)
Lesní samota
døevoryt, dat. 1929 na rubu, 58 x 68 cm,
sign. PD, rám, pasparta, zaskl.
(5 000 - 5 500 Kè)

3 500 Kè

19.(K)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Tržištì
barevná akvatinta, 41,5 x 49,5 cm, sign.
PD, rám, zaskl.   (7 500 - 9 000 Kè)

5 000 Kè

20.(V)
L. Bizot 
Romantická krajina s potokem
olej, døevo, 18 x 32,5 cm, sign. PD
L. Bizot, rám   (60 000 - 80 000 Kè)

34 000 Kè

19

17

18

20

21

22

22.(V)
Oldøich Blažíèek (1887-1953)
Ve vsi
olej, karton, 1925, 37,8 x 47,8 cm, sign.
LD O. Blažíèek 1925, rám, žák prof.
Dítìte, Maška a Schwaigera
(80 000 - 120 000 Kè)

59 000 Kè
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24.(V)
Ota Bubeníèek (1871-1962)
Krajina z Èeského ráje - Trosky
olej, karton, 49,4 x 65,5 cm, sign. PD
O. Bubeníèek, rám, studoval na akademii
výtvarných umìní u prof. Maøáka
(30 000 - 50 000 Kè)

22 000 Kè

25.(K)
Ota Bubeníèek (1871-1962)
Cesta ke vsi
olej na lepence, okolo 1900, 50 x 65 cm,
sign. LD, rám, vynikající secesní malba
(40 000 - 45 000 Kè)

28 000 Kè

28.(V)
S. K. Fischer
Podveèer u jezera
olej, plátno, 99 x 70 cm, sign. PD
S.K. Fischer, rám, plátno restaurováno   
(40 000 - 50 000 Kè)

28 000 Kè

23.(K)
Otakar Kubín  (1883-1969)
Kvìtiny ve váze
barevná litografie, 48 x 38 cm, sign. PD,
rám, pasparta, zaskl.   (3 500 - 4 000 Kè)

2 700 Kè

26.(V)
František Dvoøák
Rozhovor s Máøí Magdalénou
olej, karton, 32,4 x 23,4 cm, vzadu pøípis:
Potvrzuji že skizza tato jest dílo mého
bratra akad. malíøe Frant. Dvoøáka
Helena Dvoøáková, drobné poškození
v rohu obrazu
(30 000 - 40 000 Kè)

12 000 Kè

27.(K)
monogramista L.M.
Dívèí akt
kresba tuší lavírovaná bìlobou, 19 x 27
cm, sign. PD, rám, pasparta, zaskl.
(9 000 - 11 000 Kè)

7 000 Kè

23

26

24

25

27

28
29

30

29.(K)
Josef Èapek (1887-1945)
Toileta
litografie, okolo 1920, 24 x 18,5 cm, sign.
PD, rám, pasparta, zaskl., restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna
(18 000 - 20 000 Kè)

12 000 Kè

30.(V)
Alexej Vasiljeviè Hanzen  (1875-1937)
Plachetnice na rozbouøeném moøi a Dvì
lodì na volném moøi
2 x olej, lepenka, obì 4,5 x 3 cm, obì sign.
vzadu A. Hanzen, rám, vnuk malíøe
Ajvazovského, žák prof. K. Salzmanna
a v Paøíži R. Fleuryho, J. Lefébra. Jeho
dílo Solitudo bylo zakoupeno prof.
Pleènikem pro sídlo prezidenta republiky
na Hrad, provenience:soukromá sbírka
Praha, blízký pøítel A.V. Hanzena,
poškozeno
(20 000 - 30 000 Kè)

9 900 Kè
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31.(K)
Josef Èapek (1887-1945)
Žena
linoryt, okolo 1920, 24 x 17,5 cm, sign.
PD, rám, pasparta, zaskl., restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna
(18 000 - 20 000 Kè)

12 000 Kè

32.(V)
Alexej Vasilijeviè Hanzen (1875-1937)
Skály u Dubrovníka
olej, plátno, 1931, 35 x 49 cm, sign. LD
A. Hanzen, rám, vzadu sign. A. Hanzen
1931, vnuk malíøe Ajvazovského, 
žák prof. K. Salzmanna a v Paøíži R.
Fleuryho, J. Lefébra. Jeho dílo Solitudo
bylo zakoupeno prof. Pleènikem pro
sídlo prezidenta republiky na Hrad,
provenience:soukromá sbírka Praha,
blízký pøítel A.V. Hanzena 
(180 000 - 220 000 Kè)

125 000 Kè

35.(K)
František Tichý  (1896-1961)
Harlekýn
suchá jehla, dat. 1947, 28,5 x 19 cm, sign.
UD, pasparta, zaskl., dar Ljuby
Hermanové panu Ondøeji Suchému
(20 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè

33.(K)
Josef Èapek (1887-1945)
Chlapec se svítilnou
litografie, okolo 1920, 24,5 x 17,5 cm,
sign. PD, rám, pasparta, zaskl., restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna
(18 000 - 20 000 Kè)

12 000 Kè

34.(V)
Alexej Vasilijeviè Hanzen (1875-1937)
Dvì bárky
olej, plátno, 1925,  50 x 67 cm, sign. PD
A. Hanzen, rám, vzadu sign. A. Hanzen
1925, vnuk malíøe Ajvazovského, žák
prof. K. Salzmanna a v Paøíži R.
Fleuryho, J. Lefébra. Jeho dílo Solitudo
bylo zakoupeno prof. Pleènikem pro
sídlo prezidenta republiky na Hrad,
provenience:soukromá sbírka Praha,
blízký pøítel A.V. Hanzena
(250 000 - 300 000 Kè)

165 000 Kè

33

31

34

35

32
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36

37

38

36.(V)
Alexej Vasilijeviè Hanzen (1875-1937)
Lodì v zátoce v zapadajícím slunci
olej, plátno, 100 x 130 cm, sign. LD A.
Hanzen, rám, vnuk malíøe Ajvazovského,
vynikající dílo galerijní hodnoty, žák
prof. K. Salzmanna a v Paøíži
R. Fleuryho, J. Lefébra. Jeho dílo
Solitudo bylo zakoupeno prof. Pleènikem
pro sídlo prezidenta republiky na Hrad,
provenience:soukromá sbírka Praha,
blízký pøítel A.V. Hanzena
(500 000 - 600 000 Kè)

395 000 Kè

38.(V)
Pražská škola, Joseph Heintz - okruh 
Vzkøíšení Lazara
olej, plátno, 17. století, 136 x 105 cm,
rám, restaurováno, restaurátorská zpráva
pøiložena, pøiložen posudek Erica
Turquina z 3. 2. 2000, provenience: sbírka
princezna Bibesco, Bukureš , soukromá
sbírka Paøíž   (250 000 - 300 000 Kè)

135 000 Kè

37.(K)
Max Švabinský (1873-1962)
Postava ve vichøici
kresba uhlem na papíøe, okolo 1910, 28,5
x 31 cm, sign. LD, rám, pasparta, zaskl.
(2 000 - 2 500 Kè)

1 500 Kè
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39.(K)
Václav Andres  (1894)
Lesní potok
olej na lepence, dat. 1949, 38 x 30 cm,
sign. LD, rám   (2 500 - 3 000 Kè)

1 800 Kè

42.(V)
Antonín Hudeèek (1872-1942)
Chalupy u Èastolovic
olej, karton, 48,5 x 65 cm, sign. PD Ant.
Hudeèek, rám, žák prof. Pirnera 
a Brožíka   (65 000 - 80 000 Kè)

42 000 Kè

40.(V)
Merrouw Horgnies 
Faráø a dìti
olej, plátno, 61 x 76,5 cm, sign. LD M.
Horgnies, rám, autor viz. slovník Benezit,
kopie pøiložena  (150 000 - 200 000 Kè)

120 000 Kè

41.(K)
Karel Langer (1878-1947)
První sníh
olej na pøekližce, 10. léta 20. stol., 
20 x 30 cm, sign. PD a na zadní stranì,
rám, zaskl.   (14 000 - 15 000 Kè)

9 800 Kè

40

39

41

42

43

44

45

46

43.(K)
Karel Schadt  (1888)
Zimní potok
olej na plátnì, 30 x 40 cm, sign. LD, rám,
zaskl., malíøsky zdaøilá práce jednoho 
z nejlepších Kalvodových žákù
(13 000 - 15 000 Kè)

8 000 Kè

44.(V)
Rudolf Kremlièka  (1886-1932)
Paøíž
olej, karton, 36 x 49 cm, sign. PD R.
Kremlièka, rám, vzadu potvrzení
pravosti ve francouzštinì z roku 1934,
posudek prof. Fr. Dvoøák   
(200 000 - 250 000 Kè)

170 000 Kè

45.(K)
Otto Molitor (1889)
Moravská slavnost
olej na lepence, 30. léta 20. stol., 
34 x 53 cm, sign. PD, rám
(7 000 - 8 000 Kè)

5 000 Kè

46.(V)
Otakar Kubín  (1883-1969)
Bøízy
olej, karton, 39,3 x 29,3 cm, sign. PD O.
Kubín, rám, raritní ranná práce autora
(120 000 - 150 000 Kè)

80 000 Kè
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49.(K)
neznámý
Pøed soudem
olej na plátnì, podloženo kartonem, 
14 x 18,5 cm, sign. PN neèitelnì, rám,
zaskl.   (7 000 - 8 000 Kè)

5 000 Kè

47.(K)
Adolf  Doležal  (1898)
Odpoèívající dívka
olej na lepence, dat. 1918, 25 x 31,5 cm,
sign. PD, rám
(4 000 - 4 500 Kè)

2 800 Kè

48.(V)
Otakar Kubín  (1883-1969)
Kytice
olej, plátno, 60 x 74 cm, sign. PD
Coubine, rám, na slepém rámu nápis
lehce tužkou: 1936 - 43 malováno
Simiane France, rám lehce poškozen,
typická práce autora s námìtem
kvìtinového zátiší
(160 000 - 200 000 Kè)

120 000 Kè

47

48

50

51

50.(V)
Karel Nejedlý  (1873-1927)
Les
olej, plátno, 75 x 75 cm, sign. PD Nejedlý
K, rám, žák Maøáka a prof. Schikanedera   
(15 000 - 20 000 Kè)

10 000 Kè

51.(K)
Josef Jíra (1929)
Veèerní restaurace
kvaš na kartonu, dat. 1963, 48,5 x 58,5
cm, sign. PD, rám, pasparta, zaskl., vzadu
výstavní razítko ÈFVU a èíslo 2529
(35 000 - 40 000 Kè)

25 000 Kè

52.(V)
neznámý autor
Karlùv most
olej, plátno, 70 x 100 cm, rám
(8 000 - 10 000 Kè)

3 900 Kè

52

53.(K)
Václav Kozák (1889)
Kvìtinový trh
olej na lepence, 49 x 63 cm, sign. LD,
rám, zaskl., zdaøilá autorova
impressionistická pragensie z 20.let
(25 000 - 30 000 Kè)

19 000 Kè

53
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56.(V)
neznámý autor
Romantická krajina s hradem
olej, plátno, 79 x 58 cm, rám
(20 000 - 30 000 Kè)

15 000 Kè

54.(V)
neznámý autor
Lodì pøi západu slunce
olej, plátno, 49 x 82 cm, rám, na rámu
drobné odìrky   (12 000 - 15 000 Kè)

7 900 Kè

55.(K)
Antoš Frolka  (1877-1935)
Ètenáøky v lese
akvarel na kartonu, dat. 1923, 44 x 58 cm,
sign. PD, rám, pasparta, zaskl.
(9 000 - 10 000 Kè)

7 500 Kè

54

55

56

57.(K)
Jan Skramlík (1860-1936)
Setkání Jíøího Podìbradského a krále
Ludvíka Jagelonského
olej na plátnì, okolo 1890, 55 x 80 cm,
sign. PD, rám, vynikající autorova malba
z období historismu
(35 000 - 40 000 Kè)

25 000 Kè

58.(V)
neznámý autor
Romantická krajina s postavami 
a mìsteèkem
olej, plátno, 57 x 78 cm, rám, pøi spodním
okraji drobné poškození malby
(20 000 - 30 000 Kè)

16 500 Kè

57

58 59

60

59.(K)
Karel Pavlík  (1862-1890)
Exotická dívka
olej na plátnì, okolo 1885, 90 x 60 cm,
sign. LD, rám, vynikající malba vzácnì
se vyskytujícího autora v makartovském
stylu
(28 000 - 32 000 Kè)

19 000 Kè

60.(V)
neznámý holandský mistr
Pøístav
olej, plátno, poèátek 18. století, 38,5 x
58,5 cm, rám, rentoilováno, restaurováno
(140 000 - 180 000 Kè)

110 000 Kè

61

61.(K)
Jaro Procházka  (1886-1949)
Pražský Hrad od Petøína
olej na plátnì, 75,5 x 100 cm, sign. UD,
dekorativní øezbovaný rám
(25 00 - 27 000 Kè)

15 000 Kè
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63.(K)
Josef Bárta (1864-1919)
Na honu
olej na plátnì, dat. 1899, 60 x 90 cm, sign.
LD, rám, sbìratelsky vzácný maøákovec
z ranného období
(30 000 - 32 000 Kè)

17 000 Kè

62.(V)
Jakub Obrovský  (1882-1949)
Dívka s kvìty ve vlasech
olej, plátno, karton, 53 x 42 cm, sign. PD
J. Obrovský, rám, žák prof. Pirnera 
a Maøáka   (70 000 - 90 000 Kè)

55 000 Kè

62

63

64

65

66

67

64.(V)
Jaroslav Panuška  (1872-1958)
Krajina s brodem
olej, plátno, 76 x 101 cm, sign. PD
Panuška, rám, žák prof. Pirnera 
a Maøáka, sbìratelsky velmi zajímavá
práce autora   (35 000 - 45 000 Kè)

22 000 Kè

66.(V)
Jaroslav Panuška  (1872-1958)
Pøízrak noci
uhel, papír, 61,5 x 47,5 cm, sign. LD 
J. Panuška 1914, rám
(35 000 - 45 000 Kè)

25 000 Kè

67.(K)
Václav Radimský (1867-1946)
Kunìtická hora
olej na lepence, 70 x 100 cm, sign. PD,
rám, zaskl., typická pøesvìdèivá
autorova práce z 20. let 20. stol.
(180 000 - 200 000 Kè)

120 000 Kè

65.(K)
neznámý
Letní paseka
olej na plátnì, 70 x 90 cm, sign. PD
neèitelnì, rám   (10 000 - 13 000 Kè)

7 800 Kè

68

69

68.(V)
Josef Písecký (1878-1954)
Moøe
olej, plátno, 56,5 x 72,5 cm, sign. PD 
J. Písecký, rám   (20 000 - 25 000 Kè)

14 000 Kè

69.(K)
Bohumil Ullrych (1893-1948)
Pohled na Pražský Hrad z Oøechovky
olej na plátnì, dat. 1930, 73 x 115 cm,
sign. LD, rám, zaskl.
(16 000 - 18 000 Kè)

12 000 Kè
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75.(K)
Rudolf Zich 
Smutná krajina
olej na sololitu, dat. 1965, 100 x 120 cm,
sign. PD, rám
(10 000 - 11 000 Kè)

7 000 Kè

76.(V)
Rolek
Horská krajina se stavením
olej, plátno, 95 x 118 cm, sign.PD Rolek,
rám   (10 000 - 15 000 Kè)

4 500 Kè

71

72

74

73

76

70

70.(V)
Josef Procházka 
Pískovna
olej, karton, 34 x 49 cm, sign. PD Jos.
Procházka, rám   (25 000 - 35 000 Kè)

14 000 Kè

71.(K)
Viktor Oliva  (1861-1928)
Alegorie hudby
olej na plátnì, 70 x 140 cm, sign. PD,
rám, unikátní secesní panneau sloužící
jako pøedloha pro nástropní malbu
Velkého sálu na Žofínì   
(65 000 - 70 000 Kè)

48 000 Kè

72.(V)
Jan Rambousek (1895-1976)
Krajina
olej, karton, 1939, 21,5 x 31 cm, sign. PD
J. Rambousek 39, rám, žák prof. Pirnera,
Nechleby a Švabinského
(12 000 - 15 000 Kè)

4 900 Kè

73.(K)
Ferdinand Engelmüller (1867-1924)
Tatry
olej na plátnì, 93 x 125 cm, sign. LD,
rám, monumentální ukázka autorovy
vytøíbené malby z 10. let 20. stol.
(100 000 - 120 000 Kè)

77 000 Kè

74.(V)
Jan Rambousek (1895-1976)
Sušení sena a Krajina
2 x olej, karton, 1922 a 1923, oba 22 x 29
cm, oba signovány PD, rám, žák prof.
Pirnera, Nechleby a Švabinského
(30 000 - 40 000 Kè)

15 000 Kè
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82

77.(K)
Jan Preisler (1872-1918)
Autoportrét
kresba tužkou, uhlem a bìlobou na
papíøe, 33,5 x 25,5 cm, sign. PD, pùvodní
Eckùv rám, pasparta, zaskl., brilantní
ukázka Preislerovy ranné portrétní malby   
(150 000 - 170 000 Kè)

90 000 Kè

77

78

79

80

81

78.(V)
Augustin Satra (1877-1909)
Statek
olej, karton, 26,5 x 38,5 cm, sign. LD 
A. Satra, rám, žák prof. Maøáka
(12 000 - 18 000 Kè)

3 900 Kè

80.(V)
Vojtìch Sedláèek  (1892-1973)
Na poli
olej, pøekližka, 19,5 x 25,5 cm, sign. LD
Vojt. Sedláèek, rám, na rámu drobná
poškození, žák prof. Preislera 
a Švabinského   (40 000 - 60 000 Kè)

25 000 Kè

79.(K)
Josef Jelínek (1871-1945)
Nová Paka
olej na plátnì, 100 x 120 cm, sign. LD,
rám, typická malba realistického žánru 
v duchu pragensií J.B.Minaøíka
(22 000 - 25 000 Kè)

17 000 Kè

81.(K)
Josef Jelínek (1871-1945)
Skály nad jezerem
olej na plátnì, 100 x 121 cm, sign. PD,
rám, vynikající malba pražského
akademika pod vlivem Hudeèkovy
monumentální tvorby z r. 1926   
(20 000 - 23 000 Kè)

15 000 Kè

82.(V)
Karel Schadt  (1888-?)
Sušení sena
olej, karton, 34 x 49 cm, sign. PD 
K. Schadt, rám, žák Al. Kalvody   
(20 000 - 25 000 Kè)

8 500 Kè
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83 85

86

84

87

84.(V)
Karel Schadt  (1888-?)
Béharov (sídlo Kalvodovo)
olej, plátno, 61,4 x 84,5 cm, sign. LD
Schadt, rám, vzadu na slepém rámu
výstavní èísla è.4725 a è.49, žák Al.
Kalvody, na obraze drobné poškození
(25 000 - 35 000 Kè)

9 900 Kè

83.(K)
Vojtìch Preissig  (1873-1944)
Návrh na obálku American magazine
kvaš na kartonu, 25 x 17 cm, sign. LN,
pasparta, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 1415   (22 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè

85.(K)
Vojtìch Preissig  (1873-1944)
Žena hrající na harfu
akvarel na kartonu, 29,5 x 21,5 cm,
pasparta, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 1422   (45 000 - 50 000 Kè)

35 000 Kè

86.(V)
Arkadi Sosnovský 
Rozbouøené moøe
olej, plátno, 1931, 68 x 100,5 cm, sign.
PD A. Sosnovský 1931, rám, na rámu
drobná poškození   (45 000 - 60 000 Kè)

27 500 Kè

87.(K)
Vojtìch Preissig  (1873-1944)
Návrh k barevnému leptu
kresba tužkou kolorovaná pastelem, 
24,5 x 17,5 cm, pasparta, restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna,
uvedeno pod èíslem 1967
(12 000 - 15 000 Kè)

8 000 Kè
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88.(V)
Otakar Kubín  (1883-1969)
Èervená zahrada
olej, plátno, 1957, 45 x 53 cm, sign. PD
Coubine, rám, publikováno v Jiøí Siblík,
Otakar Kubín, Praha, Odeon, 1980, obr.
è. 98 a  v Jiøí Siblík : Otakar Kubín -
Coubine, Soupis obrazù malovaných 
v padesátých letech v Èeskoslovensku,
vydal Petr Lunga, Praha, obrazová
pøíloha X. è. 57-52
(350 000 - 400 000 Kè)

280 000 Kè

91.(K)
neznámý
Antická žena
olej na kartonu, 27,5 x 22 cm, rám
(4 000 - 5 000 Kè)

3 000 Kè

89.(K)
Vojtìch Preissig  (1873-1944)
Návrh na obálku American magazine
kvaš na kartonu, 25 x 17,5 cm, sign. PD,
pasparta, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 2000   (25 000 - 30 000 Kè)

20 000 Kè

90.(V)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Mladá žena v klobouku
olej, plátno, okolo roku 1900, 40,5 x 34,5
cm, rám, provenience: z pozùstalosti
autora, žák prof. Pirnera
(50 000 - 60 000 Kè)

38 000 Kè

89

88

90
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95.(K)
Jaroslav Hnìvkovský  (1884-1956)
Žena v džungli
olejová podmalba na skle, okolo 1930, 
55 x 45 cm, rám, zaskl., technologicky
unikátní práce   (25 000 - 30 000 Kè)

18 000 Kè

98.(V)
Josef Ullmann (1870-1922)
Krajina
olej, karton, 34 x 42 cm, sign. PD J.
Ullmann, rám, rám místy poškozen, žák
prof. Pirnera a Maøáka
(35 000 - 50 000 Kè)

21 000 Kè

96.(V)
Maxmilian Švabinský (1873-1962)
Letní krajina
uhel, papír, 83 x 54 cm, sign. PD 
M. Švabinský, rám   (30 000 - 50 000 Kè)

9 900 Kè

97.(K)
Albert Richter (1845-1898)
Daòci na pastvì
olej na døevì, dat. 1873, 22 x 36 cm, sign.
PD, rám, brilantní plenérová malba
mnichovské školy
(40 000 - 50 000 Kè)

27 000 Kè

92

95

97

93

94

96

98

92.(V)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Paøížanka v modrém šatu
olej, plátno, pøed rokem 1910, 65,5 x 38,5
cm, znaèeno LU TFŠ, rám, provenience:
z pozùstalosti autora, žák prof. Pirnera,
sbìratelsky zajímavá práce autora
(80 000 - 100 000 Kè)

55 000 Kè

93.(K)
Adolf  Zahel  (1888-1958)
Rybáøi
olej na pøekližce, dat. 1938, 27,5 x 38,5
cm, sign. LD, rám, vystaveno na výstavì
K.V.U. Aleš-Brno 1938   
(27 000 - 30 000 Kè)

23 000 Kè

94.(V)
Václav Špála (1885-1946)
Dvì velké zelené hrušky a jablko
olej, lepenka, 1936, 16 x 20,5 cm, sign.
PN VŠpála 36, rám, uvedeno v soupisu
díla V. Špály pod èíslem 969, vydala
Nadace Karla Svolinského a Vlasty
Kubátové, Praha, 2002,  provenience :
sbírka dr. Kovárna, soukromá sbírka
Praha   (150 000 - 200 000 Kè)

95 000 Kè
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99

100

99.(K)
Vojtìch Preissig  (1873-1944)
Tukan
olej na xylolitu, 61 x 65 cm, sign. LD,
rám, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 2263. Vynikající a vzácná
autorova olejomalba z 30. let 20. stol.
Pøiložen znalecký posudek Mgr. M.
Kodl, konzultováno s PhDr. J. Zeminou
(1 000 000 - 1 200 000 Kè)

790 000 Kè

100.(V)
Bedøich Wachsman  (1871-1944)
Píseò jara
akvarel,kvaš, papír, 1914, 81 x 129 cm,
monogr. LD WB 1914, rám, pùvodní
námìt pro 20 m širokou nástìnnou malbu   
(30 000 - 40 000 Kè)

9 900 Kè
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103

101

102
104

105

105.(K)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Krajina s billboardy
kvaš na kartonu, 18 x 24,5 cm, sign. PD,
rám, pasparta, zaskl., kvalitní civilistní
malba silnì ovlivnìná duchem Ameriky
po konci 2. svìtové války. Pøiložen
znalecký posudek Mgr. M. Kodl,
malíøská úroveò potvrzena PhDr. 
J. Zeminou  (170 000 - 200 000 Kè)

135 000 Kè
101.(K)
Václav Hejna (1914-1985)
Stromy
olej na lepence, dat. 1942, 39,5 x 59 cm,
sign. LU a na zadní stranì, rám, vzácná
autorova krajinomalba ze sbìratelsky
atraktivního období
(22 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè

102.(V)
Jiøí Anderle  (1936)
Bubeník
olej, plátno, 1997, 31 x 29 cm, sign. PD
Anderle 68/97, rám   (50 000 - 60 000 Kè)

33 000 Kè

103.(K)
František Naske (1884-1965)
Dívèí akt na pohovce
olej na plátnì, okolo 1930, 42 x 46 cm,
sign. PD, rám   (13 000 - 15 000 Kè)

9 000 Kè

104.(V)
Vlastimil Beneš (1883-1979)
Starý Žižkov
olej, døevo, konec 40. let, 45 x 60 cm,
sign. PD Beneš, rám
(100 000 - 140 000 Kè)

75 000 Kè
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108.(V)
Otakar Kubín  (1883-1969)
Hrušky a jablka
olej, karton, 1952, sign. PD Coubine, rám,
publikováno  v Jiøí Siblík : Otakar Kubín
- Coubine, Soupis obrazù malovaných 
v padesátých letech v Èeskoslovensku,
vydal, Petr Lunga, Praha, è. 1952-42
(300 000 - 370 000 Kè)

220 000 Kè

109.(K)
Amálie  Mánesová  (1817-1883)
Zámek
akvarel na papíøe, 20,5 x 17,5 cm,
pasparta, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 1610   (12 000 - 14 000 Kè)

8 000 Kè

111.(K) 
František Hudeèek (1909-1990)
Noèní mìsto
tempera na lepence, 23 x 32 cm, sign. PD,
rám, pasparta, zaskl., vynikající autorova
skupinová práce vystihující sepìtí
civilizace a vesmíru z r. 1944  
(50 000 - 55 000 Kè)

38 000 Kè

106

107

108

109

111

106.(V)
Jiøí Brázda (1952)
Venušiny kulièky
akryl, kombinovaná technika, plátno,
2004, 44,2 x 48,8 cm, sign. PD J. Brázda
II/2004, rám
(30 000 - 40 000 Kè)

19 000 Kè

107.(K)
František Kupka (1871-1947)
Hlava baziliška
kresba tužkou na papíøe, 13 x 6,5 cm,
sign. PD, pasparta, vìnování od 
Fr. Kupky, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna   
(6 000 - 8 000 Kè)

3 000 Kè



S a m o s t a t n á  a u k c e  o b r a z u

Aukèní vyhláška Klubu dražitelù Aukèní sínì Vltavín, s.r.o. k samostatné aukci obrazu
Prùbìh aukce se øídí právními pøedpisy.

1. Spoleènost Aukèní síò Vltavín s. s r. o., Masarykovo nábøeží 36, 110 00 Praha 1, IÈ : 25086600,  DIÈ: 001 - 25086600, provádí aukci na žádost vlastníka pøedmìtu aukce:
v nedìli 16.5.2004 v 14:10, Praha, Palác Žofín, Slovanský ostrov 226.
2. Pøedmìt aukce je oznaèen a popsán vèetnì uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v aukèním katalogu, který je pøílohou a nedílnou souèástí této aukèní vyhlášky.
Pøedmìt bude dražen v samostatné aukci. 
3. Po vyvolání pøedmìtu mohou dražitelé èinit pøíhozy zvednutím zálohovaného aukèního èísla. Aukce pøedmìtu se koná, pokud dražitelé èiní pøíhozy. 
Za pøíhozy se pøitom považuje: 100.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò 4.000.000,- Kè a více.
O poøadí pøíhozù rozhoduje osoba povìøená konáním aukce. 
4. Vydražitel  je povinen vyøídit své závazky v nejbližší pøestávce. Vydražiteli je úètována k vydražené cenì provize ve výši 14% + DPH (19% z provize).
5. Dražitel mùže dražit kteroukoli vìc i bez své osobní pøítomnosti na aukci:
- vyhotoví-li ovìøenou písemnou plnou moc na spoleènost Aukèní síò Vltavín s. s r. o., Masarykovo nábøeží 36, 110 00 Praha 1, IÈ : 25086600,  DIÈ: 001 - 25086600, k
zastoupení na aukci,
- urèí-li limit, do kterého za nìj Aukèní síò Vltavín, Masarykovo nábøeží 36, 110 00 Praha 1 má pøihazovat.
6. Vydražený pøedmìt bude vydán ihned po zaplacení v místì konání aukce nebo na základì "potvrzení o zaplacení ceny" v galerii Aukèní sínì Vltavín s. s r. o., Masarykovo
nábøeží 36, 110 00 Praha 1

Aukèní síò Vltavín s. s r. o., Masarykovo nábøeží 36, 110 00 Praha 1

110.(V) 
Emil Filla (1882-1953)
Zátiší s lahví rumu a tref. esem
olej, lepenka, 1913/1920, 45 x 39,5 cm, rám, vzadu na lepence znaèeno E. Filla 13 a štítek Národní galerie s popisem díla, inventární
štítek s èíslem, štítek galerie v Malmö, restituce Národní galerie, v jejíchž sbírkách byl tento obraz  veden pod èíslem O 560. 
Vystaveno:
- na Výstavì èeskoslovenského umìní v Malmö v roce 1985, 
- v galerii ROME 1, rue Trés-Cloitres, Grenoble, Francie
Autorova vynikající a velmi vzácná práce galerijní hodnoty  z období 1912-1920, kdy vznikly jeho nejúžasnìjší kubistické obrazy.
(5 000 000 - 6 000 000 Kè)

4 500 000 Kè
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115.(K) 
František Kupka (1871-1957)
Návrh na exlibris J. Waldese
kvaš na papíøe, 13,5 x 8,5 cm, restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna
(7 000 - 9 000 Kè)

5 000 Kè

116.(V) 
Tomáš Høivnáè  (1959)
V koutì
akryl, plátno, 1988, 120 x 101 cm, sign.
DU T. Høivnáè 88, rám   
(50 000 - 70 000 Kè)

36 000 Kè

119.(K) 
Jan Nowopacký (1821-1908)
Náèrtník
kresba tužkou, akvarel na papíøe, 11 x 17
cm, sign., restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 782   (20 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè

114.(V) 
Richard Fremund  (1928-1969)
Pohled na Èeský Krumlov
olej, plátno, 1952, 61 x 73 cm, sign. PN
Fremund 52 È. Krumlov, rám  
(50 000 - 60 000 Kè)

25 000 Kè

117.(K) 
František Jakub (1875-1940)
Žnì
olej na pøekližce, okolo 1930, 46,5 x 47,5
cm, sign. PD, rám
(25 000 - 27 000 Kè)

19 000 Kè

118.(V) 
J. Hudec 
Stojící akt
olej, karton, 71 x 49,8 cm, sign. LD
J. Hudec, rám   (15 000 - 20 000 Kè)

4 900 Kè

114

117

115

116

119

112.(V) 
F. K. Foltýn  (1937)
Bidýlko
olej, plátno, 1986, 41 x 30,2 cm, monogr.
LD FKF 86, rám
(12 000 - 15 000 Kè)

5 900 Kè

112

113.(K) 
Vojtìch Preissig  (1873-1944)
Léto
kresba tužkou a kvašem, 6 x 18 cm,
pasparta, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 1361   (22 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè

113

118
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120.(V)
František Hudeèek (1909-1990)
Ve mìstì
tuš, akvarel, papír, 1942, 20,1 x 29,6 cm,
monogr. PD FH 42, rám, vzácná práce 
z období èinnosti  ve Skupinì 42
(15 000 - 20 000 Kè)

9 500 Kè

122.(V)
Ota Janeèek (1919-1996)
Akt
uhel, pastel, papír, 1980, 28 x 40,5 cm,
sign. LD Ota Janeèek 1980, rám
(20 000 - 30 000 Kè)

12 000 Kè

123.(K)
Jan Zrzavý (1890-1977)
Hoøe
litografie, okolo 1920, 24 x 17 cm, sign.
PD, rám, pasparta, zaskl., restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna
(28 000 - 32 000 Kè)

18 000 Kè

126.(V)
Josef Jíra (1929)
U Malé Skály
olej, plátno, 1973, 30,2 x 40,5 cm, sign.
PD J. Jíra 73, rám
(45 000 - 55 000 Kè)

30 000 Kè

121.(K)
Jan Zrzavý (1890-1977)
Dáma se závojem
litografie, okolo 1920, 24 x 17 cm, sign.
PD, rám, pasparta, zaskl., restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna
(30 000 - 35 000 Kè)

18 000 Kè

124.(V)
Jaromír Jindra  (1895-1984)
Krajina 20. století
olej, karton, 1955, 40 x 61 cm, sign. LD
Jindra 55, rám   (15 000 - 20 000 Kè)

9 500 Kè

125.(K)
Miloslav Holý (1897-1974)
Chladný den
olej na plátnì, dat. 1947, 24 x 47 cm, sign.
LD, rám, na rubu autorovo èíslo 1288
(27 000 - 30 000 Kè)

19 000 Kè

120

121

124

122

123

125

126

127.(K)
Emil Filla (1882-1953)
Pøemožení krétského býka
lept, dat. 1945, 41 x 30 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl., restituce Národní
galerie-Waldesova obrazárna   
(22 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè

128.(V)
Ludmila Jiøincová (1912-1994)
Slunce
akvarel, papír, 37 x 38,5 cm, sign. PD
Jiøincová, rám, použito na plakátu 
(20 000 - 25 000 Kè)

12 900 Kè

127

128
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129.(K)
Emil Filla (1882-1953)
Zahnání stymfálských dravých ptákù
lept, dat. 1945, 41 x 30 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl.
(20 000 - 23 000 Kè)

15 000 Kè

130.(V)
Ludmila Jiøincová (1912-1994)
Francois Villon
uhel, pastel, papír, 39,5 x 20 cm, sign. LD
L. Jiøincová, rám, vzácná a sbìratelsky
zajímavá práce autorky
(50 000 - 70 000 Kè)

33 000 Kè

131.(K)
Emil Filla (1882-1953)
Vstupní list s epithety øeckými
lept, dat. 1945, 41 x 30 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl., restituce Národní
galerie-Waldesova obrazárna   
(20 000 - 22 000 Kè)

15 000 Kè

132.(V)
Jiøí Kars (1882-1945)
Zátiší s glóbusem a lasturou
olej, plátno, 63 x 49 cm, sign. PD Kars,
rám, žák H. Knirra a F.V. Stucka 
v Mnichovì   (200 000 - 250 000 Kè)

155 000 Kè

131

129

132

130
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133.(K)
Antonín Hudeèek (1872-1941)
Les po dešti
olej na plátnì, 100,5 x 134,5 cm, sign. PD,
rám, vynikající ukázka èeského
impressionismu z roku 1911. Opakovanì
publikováno a reprodukováno v
monografii pod èíslem 69, restituce
Národní galerie-Waldesova obrazárna.
Jedná se o dílo galerijní hodnoty,
vystaveno v Mánesu v r. 1942. Obraz je
rozhodnutím Ministerstva kultury ze dne
7. 5. 1997 è. 2012/97 kulturní památkou.
Ze zákona è. 20/1987 Sb. vyplývá mj.
zejména zákaz vyvážet obraz mimo území
Èeské republiky. Pøiložen znalecký
posudek Mgr. M. Kodl, konzultováno s
PhDr. J. Zeminou a PhDr. M. Zachaøem 
(550 000 - 600 000 Kè)

390 000 Kè

133

134

135

134.(V)
Václav Kiml (1928-?)
Dùm
enkaustika, plátno, sololit, 67,7 x 47,7
cm, sign. PD V. Kiml, rám  
(70 000 - 100 000 Kè)

49 000 Kè

135.(K)
Josef Multrus (1898-1957)
Mulatka
olej na plátnì, 20. léta 20. stol., 48 x 38,5
cm, sign. PD, rám, zaskl., ukázka vzácné
autorovy portrétní malby
(25 000 - 30 000 Kè)

19 000 Kè
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136.(V)
Jan Koblasa (1932)
Abstraktní kompozice
kombinovaná technika na asfaltovém
linoleu, 119 x 601 cm, dílo je rozdìleno
na nìkolik dílù, nalepené na pøekližce,
místy drobná poškození, provenience:
Varšavské letištì, poté sbírka TV Nova,
soukromá sbírka Praha, unikátní práce
galerijní hodnoty
(300 000 - 500 000 Kè)

99 000 Kè

137.(K)
Jan Minaøík (1862-1937)
Horské jezero v Camerssee
olej na lepence, po r. 1900, 42 x 52,5 cm,
sign. PD, rám, na rubu razítko z výstavy
výtvarných umìlcù v Praze roku 1933
(20 000 - 22 000 Kè)

15 000 Kè

140.(V)
Pravoslav Kotík (1889-1970)
Kameny na pobøeží
olej, karton, 1933, 23,7 x 34,5 cm, sign.
LD P. Kotík 33, rám   
(20 000 - 30 000 Kè)

9 900 Kè

138.(V)
Vladimír Komárek  (1928-2002)
Hrozny
olej, plátno, 1997, 99 x 69 cm, sign. LD
V. Komárek 97, rám  
(70 000 - 100 000 Kè)

53 000 Kè

139.(K)
Adele von Finck (pravdìpodobnì)
(1879)
Zátiší s ovocem a motýlkem
olej na plátnì, po r. 1900, 52 x 72 cm,
sign. LD, rám, bravurní malba v duchu
starých holandských mistrù
(50 000 - 55 000 Kè)

35 000 Kè

136

137

138

139

140

141

142

143

141.(K)
Jitka Válová  (1922)
Horníci
komb.technika, uhel a akvarel na papíøe,
dat. 1952, 77 x 54 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl.
(12 000 - 14 000 Kè)

8 000 Kè

143.(K)
Antonín Hudeèek (1872-1941)
Lesní potok
tempera na kartonu, 51 x 67 cm, sign. PD,
rám, zaskl.   (22 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè

142.(V)
Richard Lander (1904-1982)
Závod motorek
olej, karton, 1949, 20 x 49,4 cm, sign. LD
rLander 49, rám
(30 000 - 40 000 Kè)

22 000 Kè
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144.(V)
Richard Lander (1904-1982)
Ležící žena
olej, plátno, 1934, 65 x 85 cm, monogr.
PD rl 34, rám, práce v matissovském
duchu,  ve tøicátých letech autor
vystavoval se skupinou Linie
(120 000 - 150 000 Kè)

90 000 Kè

147.(K)
Oldøich Kerhart  (1895-1947)
Motiv z Podìbrad
olej na pøekližce, 40 x 60 cm, sign. na
zadní stranì, rám, zdaøilá autorova práce
v pùvodní adjustaci z 30. let 20. stol..
Obraz byl zakoupen na malíøovì výstavì
v Podìbradech ve 40. letech
(15 000 - 18 000 Kè)

9 000 Kè

145.(K)
Jan Bauch (1898-1995)
Bárka na moøi
olej na plátnì, 60 x 73 cm, sign. PD, rám,
kvalitní autorova malba z jeho
vynikajícího období pod vlivem antické
literatury   (140 000 - 150 000 Kè)

99 000 Kè

146.(V)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Do ètyø stran
tuš, akvarel, papír, 1954, 39,8 x 39,5 cm,
sign. PD Kamil Lhoták 54, rám, èlen
Skupiny 42
(80 000 - 120 000 Kè)

55 000 Kè

145

144

146

147

148

148.(V)
Ivan Ouhel (1945)
Krajina
olej, koláž, plátno, 1990, 60 x 60 cm,
sign. DU I. Ouhel / 90, rám, vzadu
vìnování: Panu Proškovi I. Ouhel 92
(40 000 - 60 000 Kè)

25 000 Kè
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151.(K)
Gustav Adolf Quast  (1846)
Portrét mìš ana
kresba tužkou lavírovaná akvarelem, dat.
1880, 32 x 25 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl.   (10 000 - 12 000 Kè)

7 500 Kè

154.(V)
Michael Rittstein (1949)
V žáru královské lásky
tužka, akvarel, kvaš, koláž, papír, 1990,
70,2 x 49,8 cm, sign. PN M. Rittstein 90,
rám, zajímavá práce autora, návrh na
filmový plakát
(50 000 - 70 000 Kè)

25 000 Kè

152.(V)
Robert Piesen (1921-1977)
Gehinom I.
laky, døevo, 1973, 42,5 x 47,8 cm, sign.
vzadu Robert Piesen 1973, vynikající
práce galerijní hodnoty ze zaèátku 70. let
(150 000 - 200 000 Kè)

99 000 Kè

153.(K)
Antonín Chittussi (1847-1891)
Náèrtník
kresba tužkou a akvarelem, 11 x 17 cm,
sign. UD, restituce Národní galerie-
Waldesova obrazárna, uvedeno pod
èíslem 348, sbìratelsky velice vzácný
dokument   (60 000 - 70 000 Kè)

40 000 Kè

149

150

153

154

152

150.(V)
Eduard Ovèáèek (1933)
Hlava
strukturální malba na papíøe,  adjustováno
na lepence, 1960, 70 x 40 cm, sign. DU
E. Ovèáèek 60, rám, typická autorova
práce ze 60. let
(50 000 - 70 000 Kè)

39 000 Kè

149.(K)
Max Švabinský (1873-1962)
Pocta Josefu Mánesovi
døevoryt, 83 x 59 cm, sign. PD, zdobný
Eckùv rám, zaskl.
(22 000 - 25 000 Kè)

15 000 Kè
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157.(K)
Lev Šimák (1896-1987)
Na koních
olej na plátnì, 55 x 74 cm, sign. LD, rám,
kvalitní chagallovsky ladìná autorova
práce z r. 1946
(50 000 - 60 000 Kè)

28 000 Kè

158.(V)
Jiøí Sopko (1942)
Tøi hlavy
akryl, plátno, 1994, 59 x 100 cm, sign.
PD Sopko 94, rám
(70 000 - 90 000 Kè)

55 000 Kè

161.(K)
Jaroslav Smrž  (1909)
Odpoèívající baletka
pálená hlína, v. 23 cm, sign.   
(3 000 - 3 500 Kè)

2 100 Kè

156.(V)
Karel Valter (1909)
Remízek
olej, sololit, 1993, 73 x 49 cm, sign. PD
Valter K 93, rám, vzadu popsáno   
(50 000 - 60 000 Kè)

33 000 Kè

159.(K)
neznámý
Støedovìká výprava
olej na plátnì, 2. pol. 19. stol., 57 x 73
cm, provedena rentoaláž
(25 000 - 30 000 Kè)

18 000 Kè

160.(V)
Karel Souèek  (1915-1982)
Kadeønice I
olej, plátno, 1976/79, 82 x 63 cm, sign. PD
K. Souèek 79, rám, vzadu popsáno 
a štítek galerie Dílo ÈFVU, èlen Skupiny 42
(70 000 - 90 000 Kè)

42 000 Kè

155

156

157

158

160

159

161

155.(K)
Grigorij Musatov (1899-1941)
Dìda Mráz
olej na plátnì, dat. 1934, 46 x 55,5 cm,
sign. PN, rám, vynikající práce pochází 
z autorovy pozùstalosti, znalecký
posudek Mgr. M. Kodl   
(80 000 - 100 000 Kè)

65 000 Kè
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162.(V)
Otto Eckert (1910-1995)
Váza
pálená glazovaná hlína, 1977, v. 29  cm,
znaèeno dole Eckert 77, žák prof. Štipla
(5 000 - 7 000 Kè)

1 900 Kè

164.(V)
Otto Gutfreund  (1889-1927)
Hlava
bronz, v. 36,5 cm, soupis Císaøovský 
è. 78   (120 000 - 150 000 Kè)

89 000 Kè

165.(K)
monogramista K.R.
Tulák
døevo, dat. 1943, v. 43 cm, sign.   
(3 000 - 4 000 Kè)

2 200 Kè

168.(V)
Jan Kodet (1910-1974)
Pištec
bronzový reliéf, 1962, 26,6 x 34 cm,
znaèeno NU Jan Kodet 62
(30 000 - 40 000 Kè)

18 000 Kè

163.(K)
Leonard Rotter (1895)
Hlava dívky
patinovaná sádra, dat. 1941, v. 38 cm,
sign.   (2 000 - 2 500 Kè)

1 500 Kè

166.(V)
Jan Koblasa (1932)
Návrat ztraceného syna
bronz, v. 72 cm, model z roku 1958 je
reprodukován v monografii J. Koblasy
od M. Nešlehové, Karolinum 2002, 
str. 140   (80 000 - 120 000 Kè)

65 000 Kè

167.(K)
neznámý
Kleèící dívèí akt
patinovaná sádra, v. 62 cm   
(4 000 - 4 500 Kè)

2 500 Kè

162

166

164

167

168

169

170

169.(K)
J. Palavki 
Lví štvanice
patinovaná sádra, dat. 1928, 32,5 x 56
cm, sign. LD, rám   (4 000 - 4 500 Kè)

3 000 Kè

170.(V)
Jiøí Koláø (1914-2002)
Bez názvu
koláž, døevo, 50 x 35 cm, provenience:
pozùstalost autora 
(40 000 - 50 000 Kè)

28 500 Kè

171.(K)
neznámý
V orlím hnízdì
døevìná plastika, 15 x 11 cm, rám, zaskl.
(4 000 - 5 000 Kè)

2 500 Kè
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172.(V)
Jiøí Koláø (1914-2002)
Pøetìžký spánek
koláž, døevo, 1987, 40 x 45 cm, sign.
vzadu J. Koláø, vzadu razítko ateliéru
è. 1112, provenience: pozùstalost autora
(40 000 - 50 000 Kè)

29 500 Kè

175.(K)
Jaroslav Horejc  (1886-1983)
Luèištník
patinovaná pálená hlína, 20. léta 20. stol.,
v. 42 cm, sign., sbìratelsky vzácné
modeletto z autorova Art deco období,
restaurováno   (50 000 - 60 000 Kè)

28 000 Kè

173.(K)
Václav Nejtek (1899)
Motocyklisté
bronzová plastika na mramorovém
soklu, dat. 1930, v. 25 cm, sign.  
(25 000 - 30 000 Kè)

19 000 Kè

174.(V)
Jiøí Koláø (1914-2002)
Trakaø
koláž, objekt, 102 x 50 cm, vzácná práce
galerijní hodnoty , provenience: pozùstalost
autora      (100 000 - 150 000 Kè)

69 000 Kè

173

172

174

175
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176.(V)
Jan Kutálek (1917-1987)
Sancho Panza
pálená glazovaná hlína, v. 19 cm   
(12 000 - 15 000 Kè)

8 900 Kè

178.(V)
Olbram Zoubek (1926)
Eva
reliéf - olovo, cín, zlato, 15,7 x 15,5 cm,
znaèeno O. Zoubek 
(9 000 - 12 000 Kè)

6 900 Kè

179.(K)
Ludìk Marold  (1865-1898)
V ložnici
štìtcová kresba tuší lavírovaná bìlobou,
35 x 26 cm, sign. LD, rám, zaskl.
(25 000 - 28 000 Kè)

18 000 Kè

182.(V)
Olbram Zoubek (1926)
Had
cín, olovo, d. 67 cm
(40 000 - 50 000 Kè)

25 000 Kè

180.(V)
Olbram Zoubek (1926)
Torzo
reliéf - olovo, cín, zlato, 15,5 x 15,2 cm,
znaèeno vzadu O. Zoubek
(10 000 - 13 000 Kè)

8 500 Kè

181.(K)
monogramista H.R.
Alpský ledovec s kostelíkem
olej na plátnì, okolo 1900, 25 x 19 cm,
sign. LD, rám   (20 000 - 25 000 Kè)

14 000 Kè

176

177
180

178

179

181

182

183

177.(K)
František Drtikol (1883-1961)
Autorské album
33 fotografií, 1931, 12 x 16 cm, sign. LD,
autorské album, pravdìpodobnì
zhotovené pro daný úèel, obsahující 33
listù, z nichž 32 listù je vlastní
fotodokumentace jeho obrazù. Každá
fotoreprodukce je opatøena autorovým
ratíkem (peèetí) ”Copyright Drtikol
Prague”. Jedná se o výjimeèný a vzácný
soubor
(100 000 - 120 000 Kè)

69 000 Kè

183.(K)
Karel Èerný  (1910-1960)
Jarov
kresba tužkou, dat. 1955, 19 x 28,5 cm,
sign. LN, pasparta, zaskl.
(18 000 - 23 000 Kè)

12 000 Kè
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185.(K)
Josef Lada (1887-1957)
O vánocích
kresba tuší lavírovaná bìlobou, okolo
1920, 33 x 21 cm, sign. PN, rám,
pasparta, zaskl., místy mírnì poškozeno
(50 000 - 60 000 Kè)

38 000 Kè

186.(V)
Labu
sklenìná plastika, v. 18,5 cm, zelené sklo,
matované a irisované, návrh Marie
Kirschnerové z r. 1905, výroba J. Lötz,
Klášterský Mlýn   (50 000 - 60 000 Kè)

31 000 Kè

189.(K)
Rudolf Klingsbögl (1881)
Interiér pokoje se spinetem
olej na døevì, 13,5 x 15 cm, sign. LD, rám
(12 000 - 15 000 Kè)

7 000 Kè

184.(V)
Bohuslav Schnirch (1845-1901)
Svatý Jiøí bojující s drakem
slitina, výška sochy 40,5 cm,  výška
mramorového soklu 4 cm, celková výška
vèetnì špièky kopí 66,7 cm, drobné
poškození na ocase a uchu konì
(20 000 - 35 000 Kè)

6 900 Kè

187.(K)
Rudolf Klingsbögl (1881)
Zátiší se sloupkovými hodinami
olej na døevì, 13,5 x 15 cm, sign. PN, rám
(12 000 - 15 000 Kè)

7 000 Kè

188.(V)
Jan Smetana (1918-1998)
Hnízda
olej, pøekližka, 1971, 50 x 70 cm, sign.
LD Smetana 71, rám, vzadu popsáno,
èlen Skupiny 42   (60 000 - 80 000 Kè)

44 000 Kè

184

185

186

188

189

187

190

192

190.(V)
Karel Svolinský  (1896-1986)
Sedící dívka se zvíøátky
tuš, akvarel, papír, 1947, 37,5 x 26,3 cm,
sign. PD K. Svolinský 1947, rám
(12 000 - 15 000 Kè)

5 900 Kè

191.(K)
F. Spitzer
Muž s knihou v ruce
kvaš na kartonu, 1839, 14 x 11,5 cm, sign.
PD, rám, pasparta, zaskl., ovál
(3 500 - 4 500 Kè)

2 800 Kè

192.(V)
František Tichý (1896-1961)
Koèka
akvarel, papír, 1956, 16,5 x 11,8 cm, sign.
DU Tichý 56, rám, na papíøe drobné
skvrny   (25 000 - 35 000 Kè)

15 000 Kè



32

193.(K)
Ludìk Marold  (1865-1898)
Kytarista
štìtcová kresba tuší lavírovaná bìlobou,
24 x 18 cm, sign. PD, rám, zaskl.
(12 000 - 14 000 Kè)

8 000 Kè

196.(V)
František Hudeèek (1909 - 1990)
V dešti
olej, karton, zaèátek 50. let, 25,8 x 21,6
cm, rám, èlen Skupiny 42, vzadu
popsáno, provenience: pozùstalost autora
(90 000 - 130 000 Kè)

65 000 Kè

194.(V)
Toyen  (1902-1980)
Kompozice
tuš,akvarel, papír, 19 x 28,4 cm, sign. PD
Toyen, rám, oboustranná kresba,
vystaveno v galerii Vltavín ”Okolo
surrealismu” 11. 2. - 16. 3. 1997,
sbìratelsky zajímavá práce autorky
(80 000 - 120 000 Kè)

49 000 Kè

195.(K)
neznámý
Poutník pøed mlýnem, Lávka u mlýna
oleje na lepence, 32 x 40 cm, rám, jedná
se o dva obrazy - pandanty z 2. pol. 19.
stol.   (14 000 - 16 000 Kè)

8 000 Kè

194

193

195

196

197

198

197.(K)
Václav Tikal  (1906-1965)
Iluze
tempera na lepence, dat. 1965, 50 x 40
cm, sign. DU, rám, pasparta, zaskl., 
z cyklu “Pohyblivé iluze”. Vystaveno na
putovní výstavì v r. 1993-Cheb,
Hluboká, Jihlava, Olomouc, Zlín,
Ostrava, Praha. Publikováno v katalogu
na str. 66   (50 000 - 60 000 Kè)

38 000 Kè

198.(V)
Jan Zrzavý (1890-1977)
Zlá královna
pastel, papír, 60. léta, 30 x 21 cm, vzadu
sign. Jan Zrzavý, rám, podobný pastel je
ve sbírkách NG  pod názvem Žena za
záclonou   (70 000 - 90 000 Kè)

49 000 Kè

199

199.(K)
Josef Hapka (1912)
Petr Hapka u klavíru
tempera na kartonu, 40. léta 20. stol., 29
x 39 cm, sign. PD, rám, pasparta, zaskl.
(28 000 - 32 000 Kè)

22 000 Kè

200.(V)
Ota Bubeníèek (1871-1962)
Statek
olej, plátno, karton, 24 x 33,5 cm, sign.
PD O. Bubeníèek, rám, studoval u prof.
Maøáka   (20 000 - 30 000 Kè)

12 000 Kè

200



201A.(K) Toyen (Marie Èermínová)  (1902-1980)
Oáza
olej na plátnì, sign. PD, 65 x 92,5 cm, rám, jedná se o vynikající práci galerijní hodnoty  z r. 1929. Pøiloženy odborné expertizy: PhDr.
J. Zemina, PhDr. K. Srp a znalecký posudek: Mgr. M. Kodl.
- vystaveno v Aventinské mansardì “Štýrský a Toyen” v r. 1930, v katalogu uvedeno pod èíslem 7 
- vystaveno “Obrazy a kresby Štýrský a Toyen” v galerii Vanìk v Brnì v r. 1932,
- reprodukováno v monografii V.  Nezvala a K. Teige “Štýrský a Toyen” z r. 1938, pod è. 127,
- pùvodní majitel obrazu MUDr. A. Starý
( 2 500 000 - 3 500 000 Kè)

1 600 000 Kè

S a m o s t a t n á  a u k c e  o b r a z u

Aukèní vyhláška Klubu dražitelù Antikva Nova Kodl, s.r.o. k samostatné aukci obrazu
Prùbìh aukce se øídí právními pøedpisy.

1. Spoleènost Antikva Nova Kodl, s.r.o., Vítìzná 11, Praha 5 - Malá Strana, IÈ: 48108847, provádí aukci na žádost vlastníka pøedmìtu aukce: v nedìli 16.5.2004 v 15:00,
Praha, Palác Žofín, Slovanský ostrov 226.
2. Pøedmìt aukce je oznaèen a popsán vèetnì uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v aukèním katalogu, který je pøílohou a nedílnou souèástí této aukèní vyhlášky.
Pøedmìt bude dražen v samostatné aukci. 
3. Po vyvolání pøedmìtu mohou dražitelé èinit pøíhozy zvednutím zálohovaného aukèního èísla. Aukce pøedmìtu se koná, pokud dražitelé èiní pøíhozy. 
Za pøíhozy se pøitom považuje: 

a) 50.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò 1.000.000,- Kè a více,
b) 100.000,- Kè, èiní-li okamžitá aukèní cena alespoò 4.000.000,- Kè a více.

O poøadí pøíhozù rozhoduje osoba povìøená konáním aukce. 
4. Vydražitel  je povinen vyøídit své závazky v nejbližší pøestávce. Vydražiteli je úètována k vydražené cenì provize ve výši 14% + DPH (19% z provize).
5. Dražitel mùže dražit kteroukoli vìc i bez své osobní pøítomnosti na aukci:
- vyhotoví-li ovìøenou písemnou plnou moc na spoleènost Galerie R, Vítìzná 11, 150 00  Praha 5, IÈ: 11217120, k zastoupení na aukci,
- urèí-li limit, do kterého za nìj Galerie R, Vítìzná 11, 150 00  Praha 5, IÈ 11217120 má pøihazovat.
6. Vydražený pøedmìt bude vydán ihned po zaplacení v místì konání aukce nebo na základì "potvrzení o zaplacení ceny" v galerii Antikva Nova Kodl, s.r.o., Vítìzná 11,
Praha 5 - Malá Strana.

Antikva Nova Kodl, s.r.o.,Vítìzná 11, 150 00  Praha 5

33
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203.(K)
Jaroslav Veris Zamazal  (1900-1983)
Vnadná Paøížanka
komb. technika, 24,5 x 21,5 cm, sign. PD,
rám, pasparta, zaskl.
(4 000 - 4 500 Kè)

2 700 Kè

201.(K)
Max Švabinský (1873-1962)
Dívèí akt s kvìty
litografie, dat. 1958, 28 x 22 cm, sign.PD
(3 000 - 3 500 Kè)

1 900 Kè

202.(V)
Václav Brožík  (1851-1901)
Studie rukou
olej, plátno, 31 x 46 cm, rám, vzadu
razítko na peèetním vosku: Umìlecká
pozùstalost V. Brožíka, rám lehce
poškozen   (35 000 - 50 000 Kè)

29 000 Kè

201

202

204

205

207

208

209

204.(V)
Ota Bubeníèek (1871-1962)
Bývalé hornické domky ve Staré Vožici
olej, plátno, 50 x 67 cm, sign. LD 
O. Bubeníèek, vzadu na slepém rámu
popsáno a signováno, studoval u prof.
Maøáka   (30 000 - 40 000 Kè)

18 500 Kè

205.(K)
neznámý
Pohled na mìsto Gent
mìdirytina, 18. stol., 50 x 38 cm, rám,
pasparta, zaskl.   (4 500 - 5 000 Kè)

3 500 Kè

206.(V)
Jan Dìdina (1870-1955)
Stromovka u Písecké brány
kombinovaná technika, pøekližka, 1924,
22 x 16,5 cm, sign. PD Jan Dìdina, rám,
vzadu popsáno , žák prof. Ženíška,
Myslbeka a Pirnera
(15 000 - 20 000 Kè)

2 900 Kè

207.(K)
Vìra Janoušková (1922)
Postava I.
koláž-zmaèkaný papír, dat. 1986, 94 x 68
cm, sign. PD, rám, zaskl.
(6 000 - 7 000 Kè)

4 000 Kè

208.(V)
E. Dücker
Pobøeží
olej, karton, 30 x 45 cm, sign. PD 
E. Dücker, rám   (50 000 - 60 000 Kè)

35 000 Kè

209.(K)
Vìra Janoušková (1922)
Postava II.
koláž, dat. 1986, 94 x 68 cm, sign. PD,
rám, zaskl.   (6 000 - 7 000 Kè)

4 000 Kè
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210.(V)
Bedøich Feigl   (1884-1965)
Montmartre Café
olej, plátno, 54 x 64,5 cm, sign. PD Feigl,
rám, vzadu na plátnì nalepen štítek 
s autorovou londýnskou adresou a štítek
s názvem, uprostøed obrazu drobné
poškození, vynikající práce autora z jeho
francouzského období, žák Prof.
Bukovace
(150 000 - 200 000 Kè)

89 000 Kè

210

211

212

213

214

215

211.(K) 
Gustav Macoun (1892-1934)
Tání
olej na lepence, okolo 1920, 64 x 64 cm,
sign. LD, rám
(25 000 - 30 000 Kè)

19 000 Kè

213.(K)
Filip Kudrnáè (1975)
Smyslná
olej na sololitu, dat. 2002, 77 x 55 cm,
sign. LD, rám, modernì pojatá malba
mladého nadìjného výtvarníka
(40 000 - 50 000 Kè)

29 000 Kè

214.(V)
Antoš Frolka  (1887-1935)
Žena s nùší a rýèem
akvarel, papír, 37,5 x 27 cm, sign. PD 
A. Frolka, rám   (10 000 - 15 000 Kè)

6 000 Kè

212.(V)
Anton Fröhlich 
Klášter
kvaš, papír, 1829, 29 x 32,5 cm, monogr.
PD A.F. 1829, rám, vzadu informace 
o autorovi (Benezit)
(20 000 - 25 000 Kè)

16 000 Kè

216

215.(K)
Oldøich Blažíèek (1887-1953)
Zima na samotì
olej na lepence, dat. 1920, 59,5 x 73 cm,
sign. PD, rám, zaskl.
(130 000 - 140 000 Kè)

98 000 Kè

216.(V)
L. Grilc ? 
Madona s dítìtem
pastel, papír, 1889, 55 x 46 cm, sign. PU
Grilc 1889, rám
(30 000 - 40 000 Kè)

19 000 Kè

217.(K)
neznámý
Satyr a víla
barevná litografie, 19,5 x 24 cm, pasparta
(2 500 - 3 000 Kè)

1 800 Kè
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220.(V)
Otakar Hùrka  (1889-1966)
Stavení
olej, plátno, 38,5 x 43,5 cm, sign. LD
Otakar Hùrka, rám, žák krajináøské školy
Al. Kalvody
(10 000 - 12 000 Kè)

4 500 Kè

221.(K)
Arkadij Sosnovskij 
Moøský pøíboj
olej na plátnì, okolo 1910, 50,5 x 75 cm,
sign. LD, rám
(35 000 - 40 000 Kè)

25 000 Kè

224.(V)
František A.  Jelínek  (1890-1977)
Dívka trhající kvìtiny
olej, plátno, 1921, 38 x 41 cm, sign. PD
Fr. A. Jelínek 1921, rám, vzadu razítko
vystaveno na výstavì Jednoty umìlcù
výtvarných v Praze 1946, žák prof.
Bukovace a Schwaigera
(10 000 - 13 000 Kè)

4 900 Kè

222.(V)
Otakar Hùrka  (1889-1966)
Krajina s chalupou
olej, lepenka, 31,5 x 47 cm, sign. LD
Otakar Hùrka, rám, žák krajináøské školy
Al. Kalvody
(10 000 - 12 000 Kè)

8 900 Kè

223.(K)
Vladimír Hroch  (1907)
Krajina u Dunaje
olej na plátnì, dat. 1945, 40 x 85 cm, sign.
PD, rám, zaskl.
(15 000 - 18 000 Kè)

9 000 Kè

218

219

222

220

221

223

224

225

226

218.(V)
Josef Hlinomaz (1914-1978)
V Dobøíši
akvarel, papír, 1936, 17 x 23,5 cm, sign.
PD Hlinomaz 1936, rám
(6 000 - 8 000 Kè)

2 900 Kè

219.(K)
Alois Moravec (1899-1987)
Koòský povoz
olej na plátnì, dat. 1941, 52,5 x 70 cm,
sign. PD, rám   (20 000 - 25 000 Kè)

14 000 Kè

225.(K)
Vladimír Støíbrný  (1905-1970)
Mateøská láska
olej na plátnì, 30. léta 20. stol., 85 x 65
cm, sign. LD, rám
(30 000 - 35 000 Kè)

22 000 Kè

226.(V)
František A.  Jelínek  (1890-1977)
Dívka na louce
olej, plátno, 1924, 57 x 50 cm, sign. PD
Fr. A. Jelínek 1924, rám, žák prof.
Bukovace a Schwaigera
(10 000 - 13 000 Kè)

5 500 Kè



37

227.(K)
Jaroslav Šetelík  (1881-1955)
Pohled na jarní Prahu
olej na plátnì, okolo 1925, 70 x 100 cm,
sign. PD, rám, reprezentativní autorova
velmi typická pragensie
(130 000 - 150 000 Kè)

99 000 Kè

228.(V)
Joseph
Zátiší s úhoøem
olej, plátno, 56,3 x 41,5 cm, sign. LD,
rám   (15 000 - 20 000 Kè)

7 900 Kè

231.(K)
Èenìk Pražák (1914-1996)
Blues
olej na plátnì, dat. 1963, 100 x 71 cm,
sign. PD, rám   (40 000 - 45 000 Kè)

28 000 Kè

229.(K)
Adolf  Zahel  (1888-1958)
Pùlakt s vìjíøem
olej na plátnì, dat. 1911, 78,5 x 54,5 cm,
sign. PD, rám, vlevo dole originální
autorské vìnování
(25 000 - 30 000 Kè)

18 000 Kè

230.(V)
Eduard Lode (1874-?)
Dívka stojící u fontány
olej, plátno, 76 x 30,5 cm, rám
(30 000 - 40 000 Kè)

15 000 Kè

229

227

228

230

231

232

232.(V)
Josef Jíra (1929)
Benátky
olej, plátno, karton, 1998, 38 x 47 cm,
sign. PD J. Jíra 98, rám
(45 000 - 60 000 Kè)

27 000 Kè
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234.(V)
Gabriel Max (1840-1915)
Dìvèe s kozièkou 
kombinovaná technika, papír, 27 x 34,5
cm, sign. PD, rám
(25 000 - 30 000 Kè)

15 000 Kè
235.(K)
neznámý
Hrabì Josef Maxmilián Kinský
olej na plátnì, 63,5 x 50 cm, rentoaláž
kolem r. 1900, kvalitní práce okolo 
r. 1800   (35 000 - 40 000 Kè)

25 000 Kè

238.(V)
neznámý autor
Zátiší s rùžemi a melounem
olej, plátno, karton, 1932, 52 x 68,5 cm,
sign. PD, rám   (8 000 - 12 000 Kè)

2 900 Kè

233.(K)
Libor Wagner (1933-1994)
V kavárnì
olej na lepence, 107 x 75 cm, rám
(18 000 - 20 000 Kè)

12 000 Kè

236.(V)
Eugen Nevan (1914-1967)
Krajina
olej, plátno, 50 x 75 cm, sign. LD E.
Nevan, rám, studoval u W. Nowaka 
(20 000 - 30 000 Kè)

12 000 Kè

237.(K)
Stanislav Kulhánek (1885)
Judita
litografie, dat. 1924, 60 x 44 cm, sign.
UD, rám   (2 500 - 3 000 Kè)

1 800 Kè

233

236

234

235

237

238

239

240

241

239.(K)
Josef Hapka (1912)
Zátiší s pomeranèem
olej a tempera na lepence, dat. 1960, 40,5
x 30,5 cm, sign. PD, rám, pasparta, zaskl.
(18 000 - 25 000 Kè)

12 000 Kè

241.(K)
František Líbal (1896-1974)
Léto na Panenském
olej na plátnì, dat. 1972, 38 x 61 cm, sign.
PD, rám   (15 000 - 18 000 Kè)

9 900 Kè

240.(V)
neznámý autor - Francie 
Dáma s kyticí ve vlasech
pastel, papír, 26,5 x 21 cm, rám, na rámu
nalepený pøípis Dáma s kyticí ve vlasech,
starý francouzský mistr
(35 000 - 45 000 Kè)

25 000 Kè
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242.(V)
Viktor Oliva  (1861-1928)
Dáma a lev
kvaš, karton, 58,5 x 43,8 cm, monogr. PD
VO, rám   (22 000 - 28 000 Kè)

14 500 Kè

243.(K)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Na Karlovì mostì
akvatinta, 40 x 53 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl., poškozeno
(10 000 - 12 000 Kè)

6 000 Kè

244.(V)
Vladimír Pukl  (1896-1970)
Trh
olej, plátno, 1938, 65 x 77 cm, sign. LD
Vl. Pukl 38, rám, na mnoha místech
malba poškozena, nutno restaurovat,
studoval na speciálce u T. F. Šimona  
(20 000 - 30 000 Kè)

15 000 Kè

243

242

244

245

246

248

249

250

246.(V)
Karel Rélink  (1880-1945)
Cikánský tábor
olej, plátno, 1910, 53 x 62 cm, sign. PD
K. Rélink, rám, rám místy poškozen,
studoval na speciálce u prof. V. Brožíka
(15 000 - 20 000 Kè)

9 500 Kè

248.(V)
K. J. Sigmund (1897-1959)
Krajina s øíèkou
olej, pøekližka, 48 x 72 cm, sign. PD K.J.
Sigmund, rám, studoval u prof. 
O. Nejedlého   (15 000 - 20 000 Kè)

11 000 Kè

249.(K)
František Dvoøák (1862-1927)
Kvìtináøka
olej na plátnì, dat. 1894, 70 x 42 cm, sign.
LD, rám, malba místy zkrakelována
(40 000 - 50 000 Kè)

28 000 Kè

247.(K)
neznámý
Kytice
olej na kartonu, 69 x 54 cm, sign. PD
neèitelnì, rám, zaskl.
(6 500 - 7 000 Kè)

4 500 Kè

250.(V)
Antonín Václav Slavíèek  (1895-1938)
Dùm v zahradì
tempera, papír, 37 x 48,5 cm, vzadu
razítko A. Slavíèkové, rám   
(4 000 - 6 000 Kè)

1 700 Kè

251.(K)
František Bohuslav Blažek (1879)
Kamenièky
olej na kartonu, 50 x 60 cm, sign. PD,
rám, zaskl.   (3 500 - 4 000 Kè)

2 500 Kè

251

245.(K)
Alois Moravec  (1899-1987)
Zima v horách
olej na sololitu, dat. 1977, 24 x 60 cm,
sign. LD, rám   (6 000 - 8 000 Kè)

4 000 Kè
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259.(K)
Vojtìch Sedláèek  (1892-1973)
Kùò s nákladem døíví
kresba štìtcovou technikou lavírovaná
akvarelem, dat. 1945, 28 x 39 cm, sign.
PD, rám, pasparta, zaskl.
(13 000 - 15 000 Kè)

9 500 Kè

257.(K)
František Líbal (1896-1974)
Stromy na hrázi Rožmberka
olej na plátnì podloženém kartonem, dat.
1964, 42 x 53 cm, sign. LD, rám
(20 000 - 22 000 Kè)

14 000 Kè

258.(V)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Na bøehu moøe
olej, karton, kolem roku 1900, 32,7 x
44,8 cm, rám, provenience: 
z pozùstalosti autora, žák prof. Pirnera
(35 000 - 50 000 Kè)

19 000 Kè

253

254

257

255

256

258

252

260

261

263

253.(K)
Jaroslav Panuška  (1872-1958)
Lipnice
tempera na lepence, 30. léta 20. stol., 
50 x 64 cm, sign. PD, rám, zaskl.
(35 000 - 40 000 Kè)

25 000 Kè

254.(V)
Eduard Stavinoha (1903)
Akt v interiéru
olej, plátno, 1932, 53,5 x 74,5 cm, sign.
PD E. Stavinoha 32, rám, žák prof. 
Fr. Kupky a W. Nowaka   
(25 000 - 30 000 Kè)

16 000 Kè

255.(K)
Alois Moravec (1899-1987)
Pod Nehodívem
olej na sololitu, dat. 1976, 26 x 84 cm,
sign. LD, rám   (9 000 - 11 000 Kè)

6 000 Kè

256.(V)
Dimitrij Šetelík (1908-?)
Malostranská mostecká vìž
olej, plátno, 1941, 70 x 59,5 cm, sign. PD
Dimitrij Šetelík 1941, rám, malba
krakelována, studoval u prof. 
O. Nejedlého   (25 000 - 30 000 Kè)

15 000 Kè

260.(V)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Z Panamského prùplavu
olej, plátno, okolo roku 1930, 65,5 x 80,5
cm, sign. LD T.F. Šimon, rám, vzadu na
plátnì popsáno, žák prof. Pirnera
(60 000 - 90 000 Kè)

38 000 Kè

262.(V)
Vladimír Štìpánek  (1906-?)
Pøedjaøí
olej, plátno, karton, 1949, 45 x 50 cm,
sign. PD V. Štìpánek, rám, studoval 
u A. Frolky   (13 000 - 16 000 Kè)

9 500 Kè

261.(K)
Milanoviè
Plachetnice
olej na plátnì, 50 x 69 cm, sign. PD, rám
(4 000 - 4 500 Kè)

2 800 Kè

252.(V)
Antonín Václav Slavíèek  (1895-1938)
Les
tempera, papír, 43 x 56 cm, sign. vzadu
Ant. Slavíèek, rám   (4 000 - 6 000 Kè)

1 900 Kè

263.(K)
Aleš Veselý  (1935)
Hráèi
linoryt, dat. 1960, 45 x 62 cm, sign. UD,
rám, zaskl.   (9 000 - 10 000 Kè)

7 000 Kè
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266.(V)
V. Voroncov 
Muž s dýmkou
olej, pøekližka, 39 x 28,5 cm, sign. PD 
V. Voroncov, rám   (20 000 - 30 000 Kè)

13 000 Kè

264.(V)
Václav Švarc   (1886-?)
Zátiší s konvièkou, šálkem 
a porcelánovou figurkou
olej, plátno, 1919, 48 x 58 cm, sign. LD
V. Švarc 1919, rám, žák prof. Hynaise  
(8 000 - 12 000 Kè)

3 900 Kè

265.(K)
Václav Vaner (1896)
Venkovanky s úrodou
olej na pøekližce, 60 x 50 cm, sign. PD,
rám   (6 000 - 7 000 Kè)

4 000 Kè

265

266

264

267

268

269

271

270

272

267.(K)
František Emler (1912-1992)
Veèer na Baltu
olej a tempera na kartonu, 33,5 x 98 cm,
sign. PD, rám, dynamická malba
vystihující romantickou atmosféru
severského moøe
(14 000 - 16 000 Kè)

8 000 Kè

269.(K)
Sláva Tonderová-Zátková  (1888)
Kytice pestrých kvìtù
olej na plátnì, dat. 1938, 83 x 66 cm, sign.
LD, rám   (6 000 - 7 000 Kè)

4 000 Kè

270.(V)
neznámý autor
Romantický výjev u zøícené vìže
olej, plátno, 37 x 49 cm, sign. LD, rám
(15 000 - 20 000 Kè)

7 900 Kè

268.(V)
V. Voroncov 
Tanèící dívka
olej, pøekližka, 39,5 x 49,5 cm, sign. LD
Voroncov, rám   
(20 000 - 30 000 Kè)

15 000 Kè

271.(K)
Josef Multrus  (1898-1957)
Ètenáøka
olej na plátnì, 58 x 53 cm, sign. PD, rám,
výjimeènì zdaøilá autorova malba
ovlivnìná vynikajícími figurálními
pracemi R. Kremlièky
(30 000 - 35 000 Kè)

23 000 Kè

272.(V)
neznámý autor
Romantická krajina
olej, plátno, 55 x 68,5 cm, signováno 
a datováno LD, rám, rentoilováno,
restaurováno   (30 000 - 40 000 Kè)

14 900 Kè
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274.(V)
neznámý autor
Lodì na moøi
olej, karton, 28,2 x 37,3 cm, sign. PD,
rám   (25 000 - 35 000 Kè)

16 000 Kè

276.(V)
Jan Bauch (1898-1995)
Akt ženy
tempera, kvaš, karton, 1980, 51 x 42 cm,
sign. PD Jan Bauch 1980, rám, na malbì
drobná poškození
(50 000 - 65 000 Kè)

38 000 Kè

277.(K)
Josef Hurt (1881-1945)
Z podhùøí
olej na pøekližce, 50 x 65 cm, sign. PD,
rám   (10 000 - 12 000 Kè)

8 000 Kè

280.(V)
František Hudeèek (1909-1990)
Hlava muže
tuš, papír, 1931, 21,5 x 12,3 cm, monogr.
PD FH 31, rám, vzadu štítek: Vystaveno
v galerii Vltavín ”Okolo surrealismu”
11.2. -16. 3. 1997, èlen Skupiny 42   
(13 000 - 16 000 Kè)

8 500 Kè

275.(K)
neznámý
Na pastvì v podhùøí
olej na plátnì, okolo 1900, 28 x 64 cm,
rám   (8 000 - 10 000 Kè)

5 000 Kè

278.(V)
Václav Hejna (1914-1985)
Violoncelista
olej, plátno, 50,8 x 41 cm, sign. PN
VHejna, rám   (55 000 - 65 000 Kè)

42 000 Kè

279.(K)
Jan  Skramlík  (1860-1936)
Podobizna mladého muže
olej na døevì, 50 x 39 cm, sign. PD, rám,
kvalitní portrétní malba v duchu
naturalismu 19. stol. z 80. let 19. stol.,
malba mírnì místy poškozena
(30 000 - 35 000 Kè)

25 000 Kè

274

275

276

277

279

280

273

278

281

281.(K)
Gustav Macoun (1892-1934)
Stromy u samoty
olej na lepence, dat. 1928, 45 x 60 cm,
sign. LD, rám, zaskl.
(35 000 - 40 000 Kè)

27 000 Kè

273.(K)
neznámý
Zátiší s citrony a pomeranèi
olej na plátnì, okolo 1900, 44 x 53 cm,
rám   (10 000 - 12 000 Kè)

7 000 Kè
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284.(V)
Josef Istler (1919-2000)
Objekt
kombinovaná technika, 53,5 x 38,5 cm,
sign. PD Istler, rám, èlen Skupiny Ra   
(15 000 - 25 000 Kè)

11 000 Kè

287.(K)
Gustav Reiter
Zimní potok
olej na plátnì, dat. 1939, 76 x 96 cm, sign.
PD, rám   (9 000 - 10 000 Kè)

7 000 Kè

282.(V)
František  Hudeèek  (1909-1990)
Ecce Homo
akvarel, papír, 1944, 29 x 19,5 cm,
monogr. PD FH 44, rám, práce z období
èinnosti ve Skupinì 42
(13 000 - 16 000 Kè)

10 000 Kè

285.(K)
neznámý
Souboj dívek, Po souboji
oleje na plátnì, dva obrazy z období
okolo 1900, 68 x 84 cm, rám, provedena
rentoaláž   (80 000 - 90 000 Kè)

49 000 Kè
286.(V)
Èestmír Janošek  (1935)
Kompozice
kombinovaná tech. , karton, 1960, 28,8 x
42,1 cm, sign. PD Janošek 1960, rám, na
okrajích drobné odìrky
(12 000 - 35 000 Kè)

16 500 Kè

282

283

284

286

287

285

288

289

290

283.(K)
Danìk Sedláèek (1892)
Jarní louka u samoty
olej na lepence, pøed r. 1940, 50 x 70 cm,
sign. PD, rám, zaskl.
(12 000 - 15 000 Kè)

8 000 Kè

288.(V)
Jaromír Jindra  (1895-1984)
Na cestách
tempera, papír, 1959, 60 x 43,5 cm, sign. PD
J. Jindra 59, rám, rám poškozen, žák prof. F.
Engelmüllera a umìleckoprùmyslové školy
ve Vídni, v 30. letech zakladatel Sdružení
výtvarníkù èeskovídeòských
(10 000 - 15 000 Kè)

5 900 Kè

290.(V)
Jan Koblasa (1932)
Geometrie
kombinovaná technika, karton, 1960,
20,8 x 29,7 cm, monogr. PD K60, rám
(40 000 - 50 000 Kè)

29 500 Kè

289.(K)
Josef Lada (1887-1957)
Odmìna
kolorovaná kresba tuší, okolo 1915, 12 x
14 cm, reprodukováno v Humoristických
listech v roce 1916
(8 000 - 10 000 Kè)

5 900 Kè
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294.(V)
Bohdan Lacina (1912-1971)
Kompozice
uhel, papír, 1945, 23 x 33,8 cm, sign. PD
B. Lacina 45, rám, vzadu štítek:
Vystaveno v galerii Vltavín ”Okolo
surrealismu” 11.2 - 16.3. 1997, èlen
Skupiny Ra   (12 000 - 15 000 Kè)

7 900 Kè

292.(V)
Jan Koblasa (1932)
Lolita
kombinovaná technika, plátno, 21,5 x
33,2 cm, rám   (70 000 - 80 000 Kè)

52 500 Kè

293.(K)
Josef Loukota (1879-1967)
Dívèí portrét
akvarel na kartonu, dat. 1960, 22 x 16 cm,
sign. PD, pasparta
(5 000 - 6 000 Kè)

2 800 Kè

292

291

293

294

295

296

297

295.(K)
Rudolf Kremlièka  (1886-1932)
Odhalená dívka
litografie (zkušební tisk), dat. 1925, 16 x
12 cm, sign. PD   (5 000 - 6 000 Kè)

3 000 Kè

297.(K)
Rudolf Kremlièka  (1886-1932)
Dívèí akt s rùží
litografie, 17,5 x 13 cm, sign. PD
(5 500 - 7 000 Kè)

3 300 Kè

296.(V)
Bohumír Matal  (1922-1988)
Strom
tužka, pastel, papír, 1972, 42 x 29,5 cm,
sign. PD Matal 72, èlen Skupiny 42
(10 000 - 13 000 Kè)

5 000 Kè

291.(K)
Josef Lada (1887-1957)
Nosiè kloboukù
kolorovaná kresba tuší, okolo 1915, 12 x
13 cm, reprodukováno v Humoristických
listech v roce 1916
(7 000 - 9 000 Kè)

5 900 Kè
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298.(V)
Mertlík
Ležící akt
olej, karton, 15,3 x 20,8 cm, sign. LN
Mertlík, rám   (8 000 - 12 000 Kè)

4 600 Kè

301.(K)
Karel Svolinský  (1896-1986)
Sedící dívèí akt
linoryt, dat. 1936, 36 x 24 cm, sign. PD
(2 000 - 2 500 Kè)

1 200 Kè

299.(K)
Max Švabinský (1873-1962)
Kosatce
litografie, dat. 1961, 33 x 28 cm, sign.
UD   (4 000 - 5 000 Kè)

1 900 Kè

300.(V)
František Muzika (1900-1974)
Terasa s míèem
tužka, tuš, kvaš, papír, 1940, 33 x 25 cm,
znaèeno PD slepotiskovým razítkem: 
Z pozùstalosti Františka Muziky, návrh
knihy Marie Pujmanová: Pod køídly
(20 000 - 30 000 Kè)

6 000 Kè

299

300

301

298

302

303

304

305

302.(V)
Antonín Procházka  (1882-1945)
Z øecké mytologie
akvarel, tuš, papír, 20,6 x 18 cm, monogr.
PD AP, rám  
(20 000 - 30 000 Kè)

12 000 Kè

304.(V)
Václav Špála (1885-1946)
Akt
tužka, papír, 1924, 19,6 x 15 cm, monogr.
PD VŠp 20/2 24, rám   
(10 000 - 12 000 Kè)

4 800 Kè

305.(K)
Marie Fischerová-Kvìchová  (1892)
Holèièka s medvídkem
akvarel na kartonu, 20 x 18 cm, sign. LD,
rám, pasparta, zaskl.
(2 000 - 2 500 Kè)

1 500 Kè

303.(K)
Vojtìch Sedláèek  (1892-1973)
Kostelík
komb.technika tuš a akvarel, 15 x 22 cm,
sign. PD, rám, zaskl.
(10 000 - 12 000 Kè)

8 000 Kè
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308.(V)
Tomáš Bím  (1946)
Zima
litografie, 1987, 65 x 48,8 cm, sign. DU
Tomáš Bím 87, è. 11/60   
(6 000 - 8 000 Kè)

2 900 Kè

306.(V)
Josef Tockstein  (1912-1996)
Pøítelkynì
kombinovaná technika, sololit, 32 x 60
cm, monog. LD To, rám, na malbì místy
drobná poškození, vzadu pozùst. razítko
(4 000 - 6 000 Kè)

2 900 Kè

307.(K)
Jan  Skramlík  (1860-1936)
Hladina
olej na døevì, 25,5 x 16 cm, rám, na rubu
pøípis o pravosti
(2 500 - 3 000 Kè)

1 800 Kè

306

307

308

309

310

311

312

309.(K)
Richard Wiesner (1900-1972)
Hlava dívky
akvarel na kartonu, dat. 1962, 17 x 14 cm,
sign. LD, rám, pasparta, zaskl., ze sbírky
Ondøeje Suchého
(3 000 - 3 500 Kè)

1 800 Kè

311.(K) 
neznámý
Zátiší s ovocem a rùžemi, Kytice pivonìk
oleje na lepence, 16 x 18 cm, sign. PD
neèitelnì, rám   (4 000 - 5 000 Kè)

2 900 Kè

312.(V)
Adolf Born (1930)
Mecenáš
litografie, 48,2 x 32,7 cm, sign. PD 
A. Born, è. 56/200   (10 000 - 13 000 Kè)

6 500 Kè

310.(V)
Tomáš Bím  (1946)
Na tenisových kurtech
litografie, 65 x 49 cm, sign. DU Tomáš
Bím , è. 58/65   (8 000 - 10 000 Kè)

3 400 Kè

313

313.(K)
Josef Lada (1887-1957)
V restauraci
kresba tuší lavírovaná bìlobou, okolo
1915, 14 x 19,5 cm, rám, pasparta, zaskl.,
ze sbírky Ondøeje Suchého
(7 000 - 8 000 Kè)

4 800 Kè
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316.(V)
Albín Brunovský (1935-1997)
Divadlo sveta
lept, 1990, 39,5 x 29,6 cm, sign. PD 
A. Brunovský 1990, rám
(20 000 - 25 000 Kè)

12 000 Kè

318.(V)
Marc Chagall  (1887-1985)
Kain a Abel
litografie, 1960, 35,3 x 26,3 cm, rám,
soupis Sorlier 238
(20 000 - 30 000 Kè)

9 900 Kè

319.(K)
Adolf A. Zahel  (1888-1958)
Pohled na Suchdol nad Lužnicí
kresba uhlem, dat. 1936, 32 x 43 cm,
sign. LD, pasparta, zaskl.
(3 000 - 4 000 Kè)

2 000 Kè

322.(V)
Ota Janeèek (1919-1996)
Akt
linoryt, 39,5 x 26,5  cm, sign. PD 
Ota Janeèek   (10 000 - 15 000 Kè)

5 500 Kè

317.(K)
Max Švabinský (1873-1962)
Koèky
kresba perem na papíøe, 19 x 25,5 cm,
sign. LD, rám, pasparta, zaskl.
(2 000 - 2 500 Kè)

1 000 Kè

320.(V)
Ota Janeèek (1919-1996)
Akt
linoryt, 39 x 25,5 cm, sign. PD 
Ota Janeèek   (10 000 - 15 000 Kè)

4 900 Kè

321.(K)
Jano Šrámek (1886)
Brána statku
olej na plátnì, 31 x 41 cm, sign. LD,
pasparta, zaskl.   (4 500 - 5 000 Kè)

3 800 Kè

316

317

320

318

322

315.(K)
monogramista A.P.  
Zátiší s jablky
olej na lepence, dat. 1953, 21 x 29,5 cm,
sign. LD, rám
(10 000 - 12 000 Kè)

7 500 Kè

314.(V)
Josef Jíra (1929)
Oèi a Kožkaø
olej, platno, 50 x 60 cm, oboustranná
malba, restaurováno, sign. DU J. Jíra,
lišta
(40 000 - 65 000 Kè)

29 000 Kè

315

323.(K)
Emil Filla (1882-1953)
Zátiší
lept, dat. 1931, 13 x 14,5 cm, sign. PD,
rám, pasparta, zaskl.
(5 000 - 6 000 Kè)

3 000 Kè

323

314
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325.(K)
Radomír Koláø  (1924-1994)
Klusácké dostihy
barevná litografie, dat. 1988, 22 x 36 cm,
sign. PD, rám, pasparta, zaskl.
(2 500 - 3 000 Kè)

1 500 Kè

326.(V)
Ota Janeèek (1919-1996)
Ležící akt
linoryt, 25,7 x 38,7 cm, sign. PD 
Ota Janeèek   (10 000 - 15 000 Kè)

5 500 Kè

329.(K)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Harmonikáø
komb.technika pastel a akvarel na
kartonu, dat. 1971, 26,5 x 17 cm, sign.
UD, rám, pasparta, zaskl.
(12 000 - 16 000 Kè)

9 000 Kè

324.(V)
Ota Janeèek (1919-1996)
Akt
linoryt, 34,5 x 27,3 cm, sign. PD 
Ota Janeèek   (10 000 - 15 000 Kè)

5 500 Kè

327.(K)
Antonie Jankovcová 
Na Bílé planetì
vypalovaná malba na plochém skle
provedena drobnými kovy a smalty, dat.
1984, 42 x 42 cm, sign. PD, rám
(7 000 - 10 000 Kè)

5 000 Kè

328.(V)
Ludmila Jiøincová (1912-1994)
Motýl
litografie, 29,5 x 37,5 cm, sign. PD L.
Jiøincová, pasparta, na papíøe místy
drobné teèky   (6 000 - 8 000 Kè)

2 500 Kè

324

327

325

326

328

329

330

331

330.(V)
Jiøí John (1923-1972)
Kvìtina
suchá jehla, 1962, 21 x 14,3 cm, sign. PD
Jiøí John 62, rám, vzadu štítek s ovìøením
pravosti od prof. PhDr. Jiøího Siblíka  
(10 000 - 12 000 Kè)

4 900 Kè

331.(K)
neznámý
Hoch s pomeranèem
olej na døevì, po r. 1900, 35 x 28 cm, sign.
PD neèitelnì, rám, zaskl.
(3 000 - 3 500 Kè)

2 500 Kè

332

332.(V)
Oldøich Kulhánek (1940)
Incident 1
litografie, 1980, 50 x 40 cm, sign. PD
Oldøich Kulhánek 1980, okraj papíru
nahoøe natržen, è. 12/80
(8 000 - 12 000 Kè)

3 200 Kè
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334

333

335

336

337

338

339

340
333.(K)
Karel Toman  (1888)
Karviná
akvarel na papíøe, okolo 1930, 22,5 x 29  cm,
sign. LD, rám, zaskl.
(1 500 - 2 000 Kè)

900 Kè

336.(V)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Lahev
litografie, 1978, 34,5 x 25 cm, sign. PD
Kamil Lhoták 78, èlen Skupiny 42,
autorský tisk   (6 000 - 10 000 Kè)

2 500 Kè

334.(V)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Dívka v klobouku
litografie, 17 x 13 cm, sign. PD Kamil
Lhoták, na papíøe drobné skvrnky, èlen
Skupiny 42   (5 000 - 8 000 Kè)

1 500 Kè

335.(K)
Josef Loukota (1879-1967)
Portrét ženy s drapérií
kresba tužkou, dat. 1901, 44,5 x 19 cm,
sign. UD, rám, pasparta, zaskl.
(3 000 - 3 500 Kè)

2 000 Kè

337.(K)
Ludmila Jiøincová (1912-1994)
Krajina s rybníky
kresba tužkou, dat. 1939, 24 x 32 cm,
sign. LD, rám, pasparta, zaskl.
(6 000 - 8 000 Kè)

4 700 Kè

339.(K)
neznámý
Kostel sv. Antonína v Padovì
akvarel na papíøe, dat. 1936, 43 x 29,5
cm, sign. PD neèitelnì, rám, pasparta,
zaskl.   (3 000 - 3 500 Kè)

2 500 Kè

340.(V)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Café
suchá jehla, 1948, 9,7 x 16 cm, sign. PD
Kamil Lhoták 48, vzácná práce z období
èinnosti ve Skupinì 42, autorský tisk
(12 000 - 18 000 Kè)

3 200 Kè

338.(V)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Balvany
suchá jehla, 1946, 12,4 x 16 cm, sign. PD
Kamil Lhoták 1946, na papíøe tmavší
proužek, èlen Skupiny 42
(6 000 - 10 000 Kè)

2 900 Kè
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343.(K)
neznámý
Sedící akt
patinovaná sádra, v. 42 cm   
(1 000 - 1 500 Kè)

900 Kè

341.(K)
František Škrabánek (1901)
V zimì
olej na plátnì, okolo 1940, 51 x 61 cm,
sign. PD, poškozený rám
(3 000 - 3 500 Kè)

2 500 Kè

342.(V)
Kamil Lhoták (1912-1990)
Zelené Irsko
litografie, 1965, 45 x 58 cm, sign. PD
Kamil Lhoták 65, okraje poškozeny,
horní okraj natržen, trhlina nezasahuje do
vlastního litografického tisku, èlen
Skupiny 42, è. 6/50
(20 000 - 30 000 Kè)

10 000 Kè

341

342

344

350

348

346

344.(V)
Kamil  Lhoták  (1912-1990)
Plavatka
litografie, 1964, 61 x 47,5 cm, sign. PD
Kamil Lhoták 64, rám, èlen Skupiny 42,
autorský tisk   (50 000 - 80 000 Kè)

29 000 Kè

346.(V)
Alfons Mucha (1860-1939)
Ilsée, Prinzessin von Tripolis
soubor litografií, vydal B. Koèí, Praha
1901, pùvodní obálka, vazba místy
rozpadlá, poškozený høbet knihy
(100 000 - 120 000 Kè)

49 000 Kè

347.(K)
Dívka s nùší
keramika, v. 32 cm   (2 500 - 3 500 Kè)

1 800 Kè

350.(V)
Christoph Müller
Mappa Geographica - Regni Bohemiae
rytina, 1720, 230 x 279 cm, mírnì
poškozeno  (90 000 - 120 000 Kè)

65 000 Kè

345.(K)
neznámý
Èertovka
pastel na kartonu, 30 x 35,5 cm, sign. PD
neèitelnì, rám, pasparta, zaskl.
(2 000 - 2 500 Kè)

1 500 Kè

348.(V)
Christoph Müller
Mappa Chorographica - Regni Bohemiae
rytina, 1720, 142 x 167 cm, rám
(50 000 - 70 000 Kè)

27 000 Kè

349.(K)
neznámý
Vnitøek chrámu
olej na kartonu, 48,5 x 57,5 cm, rám
(4 000 - 5 000 Kè)

2 200 Kè

351.(K)
Lev Šimák (1896-1987)
Tramvaje
akvarel na kartonu, da. 1940, 29 x 42,5
cm, sign. LD, rám, pasparta, zaskl.
(4 000 - 5 000 Kè)

2 900 Kè
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353.(K)
Lev Šimák (1896-1987)
Pøístav
akvarel na kartonu, dat. 1936, 29 x 42,5
cm, sign. LD, rám, pasparta, zaskl.
(5 000 - 6 000 Kè)

3 900 Kè

354.(V)
Zdenìk Sklenáø (1910-1986)
Zámecký park
litografie, 1945, 23,8 x 30 cm, sign. PD
Zd. Sklenáø 45, rám, è. 30/300
(8 000 - 12 000 Kè)

4 500 Kè

357.(K)
Max Švabinský (1873-1962)
Letní den
døevoryt, 51 x 36,5 cm, sign. PD, rám,
pasparta, zaskl.   (6 000 - 7 000 Kè)

3 900 Kè

352.(V)
Endre Nemes  (1909-1985)
Dvì figury
litografie, akvarel, papír, 1952, 37 x 30,5
cm, sign. PD Endre Nemes, rám, náklad
5 kolorovaných výtiskù, uvedeno 
v soupisu díla E.N. pod è. 61
(20 000 - 30 000 Kè)

5 900 Kè

355.(K)
Cína Jelínek (1882-1961)
V horách
olej na lepence, dat. 1929, 35 x 50 cm,
sign. LD, rám   (6 000 - 8 000 Kè)

3 900 Kè

356.(V)
Jiøí Šalamoun (1935)
Tužka
litografie, 1989, 40,3 x 28,8 cm, sign. PD
Jiøí Šalamoun 89, è. 101/140
(3 000 - 5 000 Kè)

1 000 Kè

352

354

356

358

362

360

358.(V)
Josef Šíma (1891-1971)
Z cyklu Paøíž
lept, akvarel, 1927, 29 x 24 cm, rám, 1 
z 18-ti leptù, Aventinum, Praha, 1927
(35 000 - 50 000 Kè)

18 500 Kè

360.(V)
Adriena Šimotová (1926)
Závra  léta
lept, 1967, 52,5 x 53,5 cm, sign. PD
Adriena Šimotová 67, rám, è. 5/15
(12 000 - 18 000 Kè)

6 900 Kè

361.(K)
Max Švabinský (1873-1962)
Krajina
litografie, dat. 1930, 17 x 23,5 cm, sign.
PD, rám, zaskl.   (1 000 - 2 000 Kè)

700 Kè

359.(K)
Vlastislav Hofman (1884-?)
Silnice na Èeskomoravské vysoèinì
pastel na kartonu, dat. 1941, 31 x 46,5
cm, sign. PD, rám, pasparta, zaskl.
(5 000 - 8 000 Kè)

3 500 Kè

362.(V)
Václav Špála (1885-1946)
Zátiší
litografie, 1942, 29,5 x 39,5 cm, sign. PD
V Špála 42, rám, è. 94/500   
(10 000 - 15 000 Kè)

4 500 Kè

363.(V)
Ladislav Maria Wagner (1945)
Audience
olej, sololit, 1988, 70 x 65,5 cm, sign. DU
L. M. Wagner, rám poškozen  
(30 000 - 50 000 Kè)

19 000 Kè
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365.(V)
Václav Malý (1874-1935)
Chodská rodina
olej, plátno, 48 x 64 cm, sign. PD V.
Malý, rám, žák prof. Brožíka 
a Schwaigera   (25 000 - 30 000 Kè)

15 000 Kè

367.(V)
Rudolf Fila (1932)
Svatá Tereza
alchymáž, plátno, 63 x 100,5 cm, sign.
PD R. Fila, rám   (12 000 - 28 000 Kè)

5 000 Kè

368.(V)
Mappa
Tabula Almae Olomucensis
rytina, 1762, 103 x 143 cm
(25 000 - 35 000 Kè)

15 000 Kè

366.(V)
Václav Tikal  (1906-1965)
Bìžec
suchá jehla, 1957, 25,5 x 19,8 cm, sign.
PD Tikal 57, rám, èlen surrealistické
skupiny Ra, vystaveno v galerii Vltavín,
Praha 2002   (10 000 - 12 000 Kè)

5 900 Kè

369.(V)
Tavík František Šimon  (1877-1942)
Lodì v pøístavu
olej, karton, kolem roku 1905, 23,3 x
40,3 cm, znaèeno DU TFŠ, rám,
provenience: z pozùstalosti autora, žák
prof. Pirnera   (30 000 - 40 000 Kè)

18 000 Kè

370.(V)
Never more
litografie, 1977, 37 x 47,5 cm, signováno,
rám, autoøi: J Bouda, C. Stehlík, 
E. N. Šalamounová, J. Šalamoun, K.
Lhoták, J. Pešicová, A. Born, J. Liesler,
P. Rouèka, a další, è. 107/130   
(10 000 - 12 000 Kè)

5 000 Kè

366

368

370

364.(V)
Václav Tikal  (1906-1965)
Kompozice
suchá jehla, 1946, 17,5 x 11,2 cm, rám,
èlen surrealistické skupiny Ra, vzadu
razítko: z pozùstalosti Václava Tikala,
vystaveno na výstavì Cesta Václava
Tikala,  galerie Vltavín, Praha, 2002   
(6 000 - 8 000 Kè)

3 900 Kè

364


